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Savaria Fórum kéthetente 
A szombathelyi közgyűlés döntése 
értelmében lapunk ezentúl kéthe-
tente kerül majd a postaládákba. Ol-
vasóink nem a hétvégén, hanem 
a hét első napjaiban kapják kézhez 
a Savaria Fórumot. A tartalom nem 
változik, az önkormányzati hírek és 
információk mellett továbbra is hát-
téranyagokat, beszélgetéseket, ri-
portokat, portrékat olvashatnak ma-
gazinunkban.  
 

 
Jogásznap Szombathelyen 
Horváth Boldizsár emlékét és hagyatékát 
őrizve 28. alkalommal rendezett jogász-
napot a Magyar Jogász Egylet Vas vár-
megyei Szervezete március 7-én (lapzár-
tánk után) Szombathelyen. Az eseményt 
ismertető sajtótájékoztatón elhangzott: 
a szakmai előadások témája idén a mes-
terséges intelligencia és a jogász hivatás 
kapcsolata volt. A beharangozó sajtótá-
jékoztatón dr. Horváth Attila alpolgár-
mester arról beszélt, hogy a jogásznap 
a város egyik értéke, amire büszkék le-
hetünk. 

Elhunyt Komondi Gábor 
Súlyos betegség után elhunyt Komondi Gábor 
újságíró, a helyi média ismert alakja. Az utób-
bi években a nyugat.hu szerkesztőjeként és 
sporttudósítójaként tevékenykedett, publikációi 
a rezeda blogon, valamint a huppa.hu-n is 
megjelentek. Korábban dolgozott a Vas Nép-
ének és a Nyugat Rádiónak is. Előbb munka-
társa, majd főszerkesztője lett a Szombathelyi 
Televíziónak. Olyan nagyszerű dokumentum-
filmek fűződnek a nevéhez, mint a Németh 
Pál életéről szóló Dobópápa. Kosárlabda iránti 
szenvedélye végigkísérte az életét. Jelen volt 
a Falco megalapításánál, tudósított a csapat 
mérkőzéseiről. Két kötetet jelentetett meg 
a szombathelyi együttesről, de számos más 
könyv szerzője is volt. Írásait országszerte 
szerették. Komondi Gábor 63 évet élt. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Katolikus kinevezések 
Fekete Szabolcs Benedek szombathelyi segéd-
püspök lett a Katolikus Karitász elnöke, Martos 
Levente Balázs esztergom-budapesti segédpüs-
pököt pedig a Magyar Katolikus Rádió vezér-
igazgatójává nevezték ki. A döntéseket a katolikus 
püspöki konferencia tavaszi ülésén hozták meg. 
 
Szent-Györgyi Albert-díj 
18 szombathelyi orvost jelöltek a Szent Györgyi 
Albert-díjra idén. Az országot 7 régióra bon-
tották: Vas vármegye az északnyugat-ma-
gyarországi régióban szerepel, ahonnan 
373 szakembert terjesztettek fel. Az elismerést 
minden évben olyan orvosoknak adományoz-
zák, akiket a szakmai zsűri és a páciensek is 
arra érdemesnek tartanak. Szavazni a szent-
gyorgyialbertorvosidij.hu oldalon lehet. 
 
Eredményes egyeztetés 
Eredményesen tárgyalt Nemény András pol-
gármester a Nemzeti Sportügynökséggel. Arról 
állapodtak meg, hogy az NB III-as csapat hasz-
nálhatja a Haladás Sportkomplexumot addig is, 
amíg a végső megegyezés nem születik meg 
a csapatot működtető kst.-vel. Ahogy arról ko-
rábban beszámoltunk, az üzemeltető 36,4 millió 
forint bérleti díjat kér a tavaszi szezonra – az in-
doklás szerint ez korábban is így volt.
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Az idei büdzsé legnagyobb előnye, hogy 
létezik, mondta el dr. Horváth Attila, 
költségvetésért felelős alpolgármester 
a közgyűlést követő sajtótájékoztatón. 
Az ülésen született döntéseket a vá-
rosvezetők mellett a Fidesz képvise-
lőcsoportja részéről Illés Károly, va-
lamint dr. Danka Lajos, a Mi Hazánk 
képviselője értékelte. 
 
Széles körű – frakción belüli és kívüli – 
egyeztetések előzték meg az idei költség-
vetés összeállítását. Az anyag legnagyobb 
előnye, hogy létezik, és sikerült megalkotni, 
kezdte mondandóját dr. Horváth Attila. Nem 
érkezett módosító javaslat, ami azt jelenti, 
hogy más sem tudott volna jobbat létrehozni. 
Nehéz a pénzügyi helyzet, nincs már hová 
hátrálni, nincs tartalék a rendszerben, ha 
lesz maradványösszeg, azt is be kell építeni 
a költségvetésbe, tette hozzá az alpolgár-
mester. Egymilliárd forint ingatlanértékesí-
tésből származó bevételt terveznek, ami 
nem biztos, hogy teljesül. Csupán minimális, 
79 millió forintos fejlesztési tétel szerepel 
az anyagban, hogy a SZOVA-nak legyen mun-
kája. Dr. Horváth Attila rámutatott: a köz-
gyűlésen kiderült, hogy már a fideszes kép-
viselők sem állítják, hogy a szolidaritási 
adó igazságos. Megjegyezte, hogy Horváth 
Gábor (Fidesz–KDNP) azért nem támogatta 
az egészségfejlesztési stratégiát, mert azt 
Koczka Tibor állította össze, személyes el-
lenszenve tehát előbbre való, mint a szom-
bathelyiek érdeke. 
 
Kérdőjelek a finanszírozásban 
Előre nem tervezett napirendi pontként a MO-
HU szerződéstervezetét is tárgyalta a köz-
gyűlés, amely komoly változtatásokat tar-
talmaz, tájékoztatott Horváth Soma. A SZOVA 
igazgatósága úgy döntött, garanciák beeme-
lését kéri a dolgozók béréről, továbbá arról, 
hogy a jövőben is a SZOVA végezhesse a hul-
ladékszállítási feladatokat. Az alpolgármester 
bejelentette, azt várják Popa Gergelytől, a Sa-
varia Szimfonikus Zenekar új igazgatójától, 
hogy az állami és önkormányzati támogatás 
mellett plusz forrásokat vonjon be a műkö-
désbe, akár egy mecenatúra program kidol-
gozásával. Horváth Soma megköszönte Kiss 
Barna munkáját, aki 2015-ben nehéz hely-
zetben vette át a zenekar vezetését. Tíz éven 
át volt igazgató, eredményes munkát végzett, 
sikerült például visszacsábítani a közönséget 
a covid nehéz évei után. A stafétát május 
31-én adja át utódának. Az alpolgármester 

arról is beszélt, hogy – eddig példátlan módon 
– még mindig nem tudják, mennyi lesz 
a színház és a bábszínház állami támogatása. 
Háromhetente más-más információk látnak 
napvilágot, így nehéz tervezni. Mindenkit 
megnyugtatott, hogy idén is lesznek prog-
ramok Szombathelyen. 
Tóth Kálmán úgy fogalmazott: több vesztese 
is van a költségvetésnek, de arra odafigyel-
tek, hogy a kis sportegyesületek megkapják 
a tavalyi támogatási keretet. Március else-
jétől pályázhatnak 100 ezer és 700 ezer 
forint közötti összegekre. Az Éljen Szom-
bathely! frakció vezetője utalt a múlt csü-
törtöki Haladás ankétra – jó volt látni, hogy 
mindenki egy irányba húz, a klub három tá-
mogatót is bejelentett.  
 
Feszített büdzsé 
Feszített a büdzsé, nincs könnyű helyzetben 
a város, ahogy az ország sem, ezzel indította 
tájékoztatóját Illés Károly. Felhívta a figyel-
met arra, hogy a városvezetés a kormányzati 
elvonásokra hivatkozik, miközben a 30 mil-
liárdos költségvetés egyharmada az államtól 
jön. Nem kötelező feladatokra 1,2 milliárd 
forintot ad a kormányzat, Lázár János két-
milliárd forint értékű fejlesztést jelentett be, 
a távhőszolgáltató pedig több milliárd fo-
rintos gázártámogatásban részesül, hogy 
a szombathelyieknek ne legyen túl drága 
a fűtés. A Fidesz–KDNP képviselője nehez-
ményezte, hogy a város nem támogatja 
a HVSE-t. Kifogásolta, hogy a költségvetésben 

nincs tartalék, a közvetlen uniós források 
sem látszanak, az ingatlaneladásokból ter-
vezett bevétel pedig bizonytalan. Megjegyez-
te, hogy a tavalyi kampánybüdzsében túl-
finanszírozták a Savaria Fórumot, amely 
ezentúl kéthetente fog megjelenni. Kiemelte 
az önkormányzati cégek költséghatékony 
gazdálkodásának fontosságát, továbbá szóvá 
tette a Szent Márton-kártyához kapcsolódó 
kedvezmények csökkenését. 
 
Feladatok és pénz 
Dr. Danka Lajos megköszönte, hogy az elő-
zetes egyeztetéseken az ellenzék is véle-
ményt mondhatott a költségvetésről. Úgy 
fogalmazott: szakmailag megalapozott 
a büdzsé, de túlságosan feszesnek látja, 
ami a váratlan helyzetekre nem biztosít fe-
dezetet, ezért tartózkodott a szavazásnál. 
Felidézte, hogy a 90-es évek elején az ön-
kormányzatok pénzt is kaptak a feladatok 
mellé, ám ezeket a forrásokat a kormányzat 
fokozatosan elvonta. A Mi Hazánk képvi-
selője jónak tartja a Versenyképes Járások 
Programot, mert ezáltal közös fejlesztésekre 
lesz lehetőség a környező településekkel, 
például a turizmus területén. Úgy véli, 
az északi ipari park további fejlesztése nem 
lehetséges a Szombathely és Söpte közötti 
út felújítása nélkül. A testvérvárosi kap-
csolatokról is szó esett a közgyűlésen, en-
nek kapcsán dr. Danka Lajos azt hangsú-
lyozta, hogy a magyar kisebbség érdekeit 
kellene szem előtt tartani.

kzs

KÖLTSÉGVETÉS: „NINCS HOVÁ HÁTRÁLNI”
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Tóth Kálmán (balról), dr. Horváth Attila és Horváth Soma
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Két, úgynevezett közforgalom elől el 
nem zárt magánút kapott nevet az Új-
világ lakóparkban Szőlősben. Az utcák 
Tóth Kálmán képviselő (Éljen Szom-
bathely!) javaslatára Szőllősi Németh 
János és Makkos Vilmos nevét viselik. 
 
Az előterjesztés szerint (amit a közgyűlés el-
fogadott) Szőllősi Németh Jánosnak a város 
életében kiemelkedő szerepe volt, tevékeny-
ségével jelentősen hozzájárult Szombathely 
fejlődéséhez. Makkos Vilmos pedig a sport te-
rületén alkotott kimagaslóan jelentőset, ezáltal 
személyének emléke megőrzésre méltó. 
Szőllősi Németh János (1907–1998) kato-
likus főplébániai káplán, tiszteletbeli kano-
nok, a gyöngyösszőlősi Jézus Szíve Egy-
házközség második plébánosa. 1941. 
szeptember 1-jével váltotta Kóczán Boldizsár 
plébánost. János atya folytatta a megkezdett 
munkát, és megszervezte a szőlősi templom 
építését. A gyorsan felépült templomot 1943. 
augusztus 22-én áldotta meg a megyés-
püspök. Az épületet azonban 1944. október 
21-én egy bombatámadás teljesen romba 
döntötte, csak a harangláb maradt épen. 
A hívek visszaszorultak a szükségkápolnába, 
amit a templom romjaiból hozott téglákból 
egy oldalhajóval bővítettek. Ez az iskolaká-
polna szolgált istentisztelet céljára hatvan 
éven keresztül. Németh János tiszteletbeli 
kanonok 1997-ben, 56 évi szőlősi szolgálat 
után, 90 éves korában vonult nyugdíjba. 
Makkos Vilmos (1923–2012) Széchenyi-díjas 
lovas, lovasedző, lótenyésztő. A második vi-
lágháború után Németországban kezdett 
versenyezni, hazai és nemzetközi versenyeket 
nyert military és díjugratás szakágban, Pil-
langó, majd Aranyálom nevű lován. 1956-ban 
bekerült az olimpiára készülő military csa-
patba, de Stockholmba végül politikai döntés 
miatt nem utazhatott ki. Edzőként ugyan-
akkor olimpikonná vált: 1980-ban a military 
válogatott pályaedzője lett, és részt vett 
a moszkvai olimpián. 1960-ban a sárvári 
méneshez került, majd 1962-ben Szombat-
helyen, a Petőfi utcában 7 lóval alapított lo-
vasiskolát, amely néhány év alatt az ország 
meghatározó sportegyesületévé vált. Isko-
lájában többek között olyan kiemelkedő sze-
mélyiségeket indított útjára, mint az olimpiai 
negyedik helyezett Horváth Zoltán, Dallos 
Gyula, valamint fia, a tragikusan fiatalon el-
hunyt ifj. Makkos Vilmos. Lovasok generációit 
nevelte a ló és az ember iránti tiszteletre 
és megbecsülésre.

Egy új, januártól érvényes jogszabály 
értelmében ezentúl a tulajdonosnak kell 
nyírnia a füvet a háza előtt nemcsak 
Szombathelyen, hanem az ország minden 
pontján. Az országos jogszabályhoz iga-
zodva fogadta el a közgyűlés az új helyi 
jogszabályt, melyben segíteni próbálnak 
azoknak, akik egyedül ezt nem tudják 
megtenni.  
 
Január 1-től hatályos a kormányrendelet, 
amely az ingatlanok előtti zöldsávok fenntar-
tását szabályozza. Eszerint a tulajdonos kö-
teles gondoskodni az ingatlan előtti járdasza-
kasz tisztán tartásáról, járda hiányában 
a kerítéstől mért egy méter széles területsáv 
fenntartásáról, valamint a járda melletti zöld-
sáv gondozásáról az útszegélyig. Ez a fűnyírást 
is magába foglalja. A kormányrendelet terhet 
ró a lakosságra, a közgyűlésen elfogadott 
szabályozás viszont próbál segíteni is.  
A kormányrendelet az új szabályok betartá-
sának ellenőrzését az önkormányzatokra 
bízza. A bejelentésekkel Szombathelyen a Ha-
tósági Osztály fog foglalkozni. Előfordulhatnak 
azonban olyan esetek, amikor az ingatlan tu-
lajdonosától nem várható el a feladat teljesí-
tése. A vizsgálatokba ezért bevonják az Egész-
ségügyi és Közszolgálati Osztály Szociális és 
Lakás Irodát is. A munkatársuk a bejelentés 
után felkeresi az ingatlanban élő személyt, 

és ha az ingatlanban életvitelszerűen a tu-
lajdonos lakik, környezettanulmányt végeznek. 
Aki egészségi állapota, jövedelmi viszonyai, 
életkora miatt nem tud a kötelezettségének 
eleget tenni, és a lakásiroda környezettanul-
mánya ezt igazolja, úgy az önkormányzat 
közfoglalkoztatás keretében gondoskodik 
a zöldsáv fenntartásáról. Ezzel az önkor-
mányzat a Fogyatékkal Élőket és Hajlékta-
lanokat Ellátó Nonprofit Kft.-t bízza meg leg-
alább havi egy alkalommal, a bejelentés 
hónapjától tárgyév október 31. napjáig. A kft. 
ügyvezetőjének tájékoztatása szerint a feladat 
elvégzéséhez jelenleg is minden erőforrás 
rendelkezésre áll. 
Ha az önkormányzat azt tapasztalja, hogy 
az ingatlan tulajdonosa nem látja el a felada-
tait, akkor első körben határozatban figyel-
mezteti a szabályok betartására. A hivatalos 
dokumentumban határidőt is szabnak a fel-
adatok elvégzésére. Ha a tulajdonos ezt nem 
tartja be, az önkormányzat településkép-vé-
delmi bírságot róhat ki, aminek összege mi-
nimum 200 ezer, maximum 2 millió forint. Ha 
a jogsértő állapotot határidőre nem szüntetik 
meg, akkor a településkép-védelmi bírság 
ismételten kiszabható.  
A városvezetés többször is hangsúlyozta, hogy 
a döntést nem ők hozták, hanem a kormány, 
céljuk pedig nem a büntetés, mindenben pró-
bálnak a lakosság segítségére állni.
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Ezentúl a tulajdonosnak kell nyírnia a füvet a háza előtt
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Postapartnerség keretében újranyitott 
a 2022-ben bezárt oladi posta: egy 
szentpéterfai vállalkozó különleges áru-
kat is kínáló szatócsbolttal együtt mű-
ködteti a helyet március 3-tól. 
 
 A városrészen élőknek az elmúlt két és fél 
évben a Domushoz kellett menniük, ha levelet 
vagy csekket akartak feladni, mert a Magyar 
Posta ezt az oladi egységet is bezárta. A la-
kosságnak hiányzott a posta, és most örülnek, 
hogy újra van. Takarékossági okokból 366 
postát zárt be a Magyar Posta 2022 novem-
berében országszerte. A bezárási hullámnak 
négy szombathelyi posta is áldozatául esett, 
köztük az oladi. Az itt élők kezdettől fogva 
szorgalmazták az újranyitást, de nem volt, 
aki üzemeltesse. A nyugdíjasklubban egy da-
rabig postapótló szolgáltatásokat működtettek 
a helyiek – önkéntes alapon, napi 1-2 órában. 
A múlt heti közgyűlésen Horváth Attila, a kör-
zet képviselője jelentette be a nyitást, és arra 

kérte a helyieket, hogy használják az egységet.  
A hétfői nyitás első óráiban sokan keresték 
fel a postát, volt, aki csak körülnézett, mások 
rögtön csekkel, levéllel, csomaggal érkeztek. 

Az oladiaknak az elmúlt két és fél évben na-
gyon hiányzott a postahivatal. Hirschl József 
vállalkozó látott fantáziát a helyben, és meg-
egyezett a Magyar Postával a helybelieknek 
nagyon hiányzó postahivatal megnyitásáról. 
– A második postapartnerségi egységet nyitom 
– mondta el lapunknak Hirschl József –, az első 
a szentpéterfai volt, amely 2024 májusában 
indult. Ez nagyobb volumenű projekt, kétablakos 
posta leszünk. Teljes körű postai szolgáltatá-
sokat nyújtunk, bővített csomagot vállaltunk, 
ebben az állampapír és a biztosítás is benne 
van. A szerencsejáték-feladás lehetősége is 
tervben van. Letéti posta leszünk, a helyieknek 
érkező küldeményeket nem viszik el máshova, 
hanem itt lehet átvenni azokat. A postához tar-
tozó körzet hivatalosan az oladi lakótelep és 
Olad falu. Ezen kívül lesz egy vegyesbolt, igaz 
szatócsüzlet vegyi és papírárukkal, máshol 
nem kapható igazi különlegességekkel, olasz, 
amerikai, kanadai és spanyol édességekkel, 
szószokkal és más élelmiszerekkel, de tartunk 

magyar helyi termelők készítményeiből is. 
A postapartnerség igazából akkor működik, 
ha mást is kapcsolunk mellé – Szentpéterfán 
is a bolttal együtt megy.  

Elköltözött a Szombathelyi Áldozat-
segítő Központ, február 24. óta már 
a Szily János utca 30. szám alatt 
fogadják az ügyfeleket. Az elérhető 
szolgáltatások, a nyitvatartás rendje 
és az elérhetőségek nem változtak. 
 
2018 óta a Thököly utcában működött 
az Igazságügyi Minisztérium Szombathelyi 
Áldozatsegítő Központja, innen költözött 
február végén a Szily János utca 30. szám 
alá. Az új központot február 21-én adta 
át Tuzson Bence miniszter. Az épület 
a Szily János utcából és a Kőszegi utcai 
parkolók felől is megközelíthető. Továbbra 
is hétfőtől csütörtökig reggel 8-tól 17 órá-
ig, pénteken 14 óráig tartanak nyitva.  

– A szolgáltatások minősége nem vál-
tozott, inkább azt gondolom, hogy itt 
egy komfortosabb környezetet tudunk 
biztosítani az ügyfeleink számára – 
mondta el Kámán-Németh Martina, 
a Szombathelyi Áldozatsegítő Központ 
koordinátora. 
Az épület felújításon esett át, barátságos 
színek, kényelmes bútorok fogadják a se-
gítségért folyamodókat. A központ or-
szágos hálózata évente több tízezer ügyet 
bonyolít: a bűncselekmények és tulajdon 
elleni szabálysértések áldozatainak nyúj-
tanak pénzügyi és lelki támogatást. 
– Legnagyobb számban lopási és a zak-
latási ügyek áldozatai fordulnak hozzánk. 
A Vas Vármegyei Rendőr-főkapitányságtól 
az ún. közvetlen áldozatelérés rendszerén 
keresztül megkapjuk azon sértettek ada-
tait, akik nem tiltakoznak azok továbbítása 
ellen, felvesszük velük a kapcsolatot és 
támogatjuk őket, amiben kell – tette hoz-
zá Kámán-Németh Martina. 
Segítenek az ügyintézésben, a kérelmek 
kitöltésében és a megfelelő helyre való 
eljuttatásában. Baj esetén a rászorulók 
a 06-80/225-225-ös éjjel-nappal hívható 
ingyenes zöld számot is tárcsázhatják.

OLAD: POSTA ÉS SZATÓCSBOLT ÁLDOZATSEGÍTÉS  
ÚJ HELYEN
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SaFó kzs

Újra megnyitott a 2022-ben bezárt oladi posta

A Magyar Posta egy korábbi megkeresésre azt írta, a postapartneri szolgáltatóhelyen 
„feladhatók levelek és csomagok, befizethetők a csekkek és utalványok. Mindemellett 
a postapartnerség még az alábbi szolgáltatásokat nyújtja: postai forgalomban használatos 
kereskedelmi áruk értékesítése (pl. boríték), POS-en keresztül történő pénzfelvétel, 
továbbá fiókbérleti szolgáltatás, nyomdai úton előállított állampapírok értékesítése 
és visszaváltása, biztosítási termékek közvetítése.” 
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Megnyitásának 30. évében bezárt a szom-
bathelyi Zenepedagógiai Tanszék legen-
dás, Géfin utcai épülete. A hely mesébe 
illő történetét és a szombati búcsút 
a Berzsenyi Dániel Főiskola Zenei Tan-
székének egykori vezetőjével, Vinczeffy 
Adrienne-nel idéztük fel. 
 
Három évtizedes működése alatt sok hall-
gatónak, oktatónak, művésznek jelentette 
a második otthont az Öntöde egykori épü-
lete. A hajdani Berzsenyi Dániel Tanárképző 
Főiskola, ma ELTE SEK Zenepedagógiai 
Tanszékének Géfin utcai épületét múlt hét-
végén bezárták: az indoklás szerint a gyár-
épületből kialakított tér műszaki állapota 
már nem alkalmas a mindennapi munkára 
és a hangszerek tárolására, így a tanszék 
február 23-tól az egyetem D épületébe 
költözött.  
 
Gépcsarnokból művészeti tér 
– A tanszéknek már a születése is mesébe 
illő – idézi fel Vinczeffy Adrienne, aki 2017-
ig volt annak vezetője, s a Berzsenyi Dániel 
Vegyeskar karnagya. – A Berzsenyi Dániel 
Főiskola zenei tanszéke eredetileg a C épü-
letben székelt, ám a hely szűkössége, illetve 
az, hogy jó hangosak voltunk, és zavartuk 
az alattunk lévő Marxista-Leninista (később 
Társadalomtudományi) Tanszéket, költözést 
kívánt. Pusztai János, a főiskola akkori 
igazgatója közölte, hogy a tanszék meg-
kapja a volt Öntöde és Fémmegmunkáló 
Vállalat egy épületét, pontosabban a gép-
csarnokot, melyet eleinte bérelt, majd meg 
is vásárolt az intézmény. Csarnoképület 
lévén, tetejét hatalmas vaskonzolok tar-
tották: ehhez kellett igazodni az átépítésnél, 
ami nagyon jól sikeredett, különösen szé-
pészeti szempontból. Akkoriban szolfézst 
tanított a tanszéken a neves szombathelyi 
belsőépítész, Sellyei Gábor felesége, így 
Gábor megtervezte, a Raszter Kft. pedig ki-
vitelezte az átalakítást. Az épületet függő-
legesen kettéosztották, így emeletet kap-
hatott, kivéve a középső részt, a majdani 
koncerttermet, ahol megmaradt az eredeti 
belmagasság. Ettől lett az egész varázslatos 
– idézi fel Adrienne –, na meg attól, hogy 
az ormótlan vaskonzolokat oszlopokkal, 
ívekkel tüntették el: végül háromhajós 
templomra emlékeztető dizájnt kapott a te-
rem. Kívül csavart törpeoszlopok, kissé 
rusztikus lépcső tette még bájosabbá a ké-
pet, melyen, az ablakai miatt, az ipari jelleg 
is visszatükröződött. 

Legenda születik  
Az átépítés 1995-re elkészült, ám a beren-
dezésre már nem volt pénz. És itt jön a helyi 
regény: Adrienne azon a nyáron sorra járta 
a szombathelyi iskolákat, óvodákat, és min-
denhonnan (még egy pékségből is) segítséget 
kapott, pontosabban szekrényt, széket, padot. 
Képkeretezőknek hála megvalúsult a tükörfal, 
dr. Konkoly István megyéspüspöktől templomi 
bútorok érkeztek. Amit tudtak, felhasználtak: 
még egy zsúrkocsinak is találtak szerepet. 
– A sokféle helyről kapott adomány ugyan 
nem adott egységes dizájnt a berendezésnek, 
de valami bumfordi bájt igen, nem beszélve 
arról az érzésről, hogy ingyen, ajándékokból 
rendezhettük be az összes termünket – em-
lékszik Adrienne. A koncertterembe, ahol a vi-
lág sok országában fellépő Berzsenyi kórus 
is próbált, a Falco leselejtezett kárpitos székei 
kerültek – hármasával összehegesztve. Csupán 
az 1-es terem, a zenetörténeti előadó kapott 
új bútorokat pályázati pénzből, amiből akko-
riban divatos music centereket is beszereztek.  
Az épületben, mely a három évtized alatt az ok-
tatáson túl összművészeti konferenciáknak, ki-
állításoknak, művészeti programoknak és fesz-
tiváloknak is helyet adott, vendégszobákat 
alakítottak ki, ahol a más városból érkező elő-
adókat, vendégművészeket tudták elszállásolni. 
 
Szervusz, Tanszék! 
Február 22-én, szombaton tanárok, volt ok-
tatók és hallgatók egy utolsó farsanggal bú-
csúztatták el az épületet, s mindazt, amit 

nekik a Géfin utcai ház jelent: egy összetartó, 
családias közösség kapcsolódási terét. 
A 12-es teremben, ahol Adrienne 22 évig 
tanított, még ott áll a zongora (a többi hang-
szert mind elvitték már), rajta, nem tudni, 
mi okból, a „SEHOVA” felirat.  
A hangszeren Müller Péter egykori növendék 
játszott egy utolsót, könnyeket csalva a bú-
csúzók szemébe. Az 1-es teremben, ahol 
hagyományosan a koncert utáni levezető bu-
likat tartották, ezen a szombaton is nagy ün-
neplést csaptak: öregdiákok (közel ötvenen, 
többen külföldről tértek vissza erre az estére) 
és tanárok – Farkas Erzsébet énektanárnő, 
Tamás Kata zenetörténet-tanárnő és Horváth 
Barnabás zeneszerző – jöttek el.  
A néhai kórustagok, alkalmi kórust alkotva, 
Vinczeffy Adrienn vezényletével ezen a szom-
baton is énekeltek: Kodály Esti dala, Szokolay 
Örvendjetek az Úrnak, Karai Vidám nótája 
és Bárdos Dana-Danája hangzott fel. Beé-
neklés, egy szál próba nélkül úgy, olyan 
gyönyörűségesen, hogy csoda.  
– Akkor jöttem rá, hogy ezt a vegyeskart 
most hallottam utoljára, és most el kell ezt 
engednem. Már nincs hova visszamenni – 
mondja végül az egykori tanszékvezető. 
Az utolsó farsangi bulit közös fotózás zárta 
a tenszék előtt. Volt, aki búcsúzásként 
megpuszilta az ajtófélfát: „Szervusz, Tan-
szék!”. Aztán Vinczeffy Adrienn elfordította 
a kulcsot a Géfin utcai épület zárjában, 
melynek további sorsáról még semmit 
nem tudunk.

Tar Patrícia

SZERVUSZ, GÉFIN UTCAI TANSZÉK!
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30 éven át működött a tanszék a Géfin Gyula utcában
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Amit kínálunk: tiszta, családias munkakörnyezet, jelenléti 
bónusz, különböző munkarendek, utazás költségtérítése.  

Amennyiben állásajánlatunk felkeltette érdeklődését és 
szívesen dolgozna családias hangulatú légkörben, 

jelentkezzen elérhetőségeink valamelyikén. 

ELÉRHETŐSÉGEINK: 
E-mail: info@villszov.hu 

Tel.: 94/500-818 vagy 06 30 074 94 35 
9700 Szombathely, Jászai Mari utca 3. 

A VILLSZÖV ZRt.  
a következő munkakörökbe 
munkavállalókat keres: 

mechatronikus  
karbantartó 

Villanyszerelői vagy műszerész végzettség,  
két műszakos munkarend. 

ELŐNY: német nyelvtudás, pneumatikai ismeretek. 

operátor 
Min. 8 általános 

VÁLASZTHATÓ MŰSZAKOK: két műszak, állandó éjszaka

FIGYELEM!

FÉNYKÉPES ÖNÉLETRAJZOKAT AZ ALÁBBI E-MAIL CÍMRE VÁRJUK 

NAGYCS@BORSAROK.HU

KISEGÍTŐ SZOBAASSZONYT KERES  
A SZOMBATHELYI P4W RESIDENCE HOTEL

AMIT KÍNÁLUNK: 
8 órás munkaidő bejelentéssel 

Családias légkör 
Kellemes munkakörnyezet 

FELADATOK: 
Szobák és közösségi terek takarítása, reggeli előkészítése



Kulcsfontosságú körzet lesz a Vas vár-
megyei 1-es választókerület Ruff Bálint 
politikai elemző, a Partizán Vétó című 
műsorának szakértője szerint a 2026-os 
országgyűlési választásokon. A helyi 
történések mellett az aktuális kormány-
narratívák is szóba kerültek a szom-
bathelyi beszélgetésen.  
 
A Partizán politikai elemzőműsora, a Vétó múlt 
csütörtökön Szombathelyen a Savaria Moziban 
tartott rendhagyó adást. Vida Kamilla műsor-
vezető és Ruff Bálint elemző az országos po-
litika aktuális témáit és Szombathely közéleti 
helyzetét vitatták meg, közönség előtt.  
 
54 körzet 
Elemzők kulcsfontosságúként emlegetik a Vas 
vármegyei 1-es választókerületet – ami Szom-
bathelyből és 11 környező faluból áll –, azon 
54 körzet egyike, amelyet az ellenzéknek meg 
kell nyernie a kormányváltáshoz. Szombathely 
ügyei előtt azonban Ruff Bálint az Orbán Viktor 
évértékelőjén elhangzottakkal is foglalkozott. 
A miniszterelnök örök SZJA-mentességet ígért 
a két és háromgyerekes anyáknak, ÁFA-vissza-
térítést alapvető élelmiszerekre a nyugdíja-
soknak, és betiltást a Pride-nak. Orbán azt 
a narratívát építi, hogy ő a lázadók vezére, és 
az elnyomó birodalommal szemben harcol – 
ez nála még véletlenül sem a háborús ag-
resszor Oroszország, a folyamatos pozíció 
szerzésben lévő Kína vagy a trumpista Egyesült 
Államok, hanem az Európai Unió, amelynek 
népszavazással megerősített tagjai vagyunk, 
és a volt demokrata vezetésű Amerika, fogal-
mazott Ruff. Mit nyert azzal eddig Magyar-
ország, nem Orbán Viktor, hanem Magyar-
ország, hogy Donald Trump lett az elnök?, 
kérdezte, majd az EU ellen indított 25 száza-
lékos vámtarifákra utalt, ami lepadlóztathatja 
a német és a magyar autógyártást is, Szíjjártó 
külügyminiszter mégsem a vámokat kivető 
Donald Trumpban találta meg a hibást, hanem 
annak elszenvedőjében, az Európai Unióban.  
 
A lázadók vezére? 
A nagy lázadás egy paradoxon, hiszen a „lá-
zadók vezére” 15 éve kormányon van, mondta. 
Orbán „mire” és „őkre” osztotta fel a magyar 
társadalmat, aki nem ért egyet a Fidesszel, 
az szerintük vagy hazaáruló, vagy idegen ér-
dekeket képvisel, világított rá az elemző. Or-
bán évek óta háborús metaforákra építi 
a kommunikációját, de ez Ruff szerint külö-
nösen visszás, amikor valódi háború zajlik 
a szomszédban. Orbán Viktor harci narratívája 

a társadalom megosztására épül, miközben 
a valós problémák – mint az egészségügy, 
az oktatás vagy a gazdasági nehézségek – 
háttérbe szorulnak. Ruff Bálint szerint a Fidesz 
ezt a stratégiát tudatosan alkalmazza, és 
az ellenzék számára komoly kihívást jelent, 
hogy erre megfelelő választ adjon. Orbán Viktor 
új gazdasági intézkedéseit Ruff Bálint politikai 
eszközként értelmezi, amelyeket a választói 
bázis megtartására és formálására használnak. 
Úgy látja, a Fidesz stratégiája mindig is a tár-
sadalom kettéosztására épült, de most ez új 
szintre lépett. Orbán beszédének egyik leg-
megosztóbb eleme a Pride és az LMBTQ kö-
zösséggel kapcsolatos kijelentései voltak. Ruff 
szerint ez egy tudatos politikai kampány, 
amelynek célja az ellenzék provokálása és 
a társadalom egy részének mozgósítása. Úgy 
véli, a kormány tudatosan választ olyan ki-
sebbségeket, amelyeket könnyű célponttá ten-
ni, és ez egy hosszú távú stratégia része.  
 
Új politikai kihívó 
Az ellenzékről szólva az elemző azt mondta: 
Magyar Péter, mint új politikai kihívó, egy tel-
jesen más típusú vezetői karaktert képvisel, 
nem foglalkozik külpolitikával, hanem „pró-
bálja a megélhetési kérdésekre irányítani a fó-
kuszt”. Ami a szombathelyi 1-es választóke-
rületet illeti, Ruff felidézte, hogy Hende Csaba 
Szombathelyen 2006 óta folyamatosan par-
lamenti képviselő. Sajtóhírek szerint azonabn 
2026-ban már nem ő lesz a Fidesz jelöltje, 

a döntés mögött egészségügyi okok is lehet-
nek, de talán az is szerepet játszik, hogy 
Szombathelyen gyengén szerepelt az állampárt 
a tavalyi önkormányzati választáson. Hende 
utódja nagy eséllyel Vámos Zoltán, Vas vár-
megye főispánja lesz. A szakértő emlékez-
tetett: Szombathelyen létrejött 2018-ban az el-
lenzéki egységfront, az Éljen Szombathely! 
frakciószövetség megnyerte a 2019-es hely-
hatósági választásokat is, 2024-ben pedig 
történelmi vereséget mért a helyi Fideszre.  
 
Fókuszban a helyi ügyek 
Az elemző szerint a fölényes siker oka, hogy 
nagyon jól kezelték a covid válsághelyzetet, 
és évek óta tudatosan távol tartják magukat 
az országos politikától. Dr. Nemény András 
polgármestert Őrsi Gergely II. kerületi és So-
proni Tamás terézvárosi kollégájához hason-
lította – közös bennük, hogy a helyi ügyekre 
fókuszálnak, szándékosan nem folynak bele 
az országos politikába, és kerülik a nyílt kon-
frontációt a kormányzattal. Valid az, amit most 
Nemény Andrásék csinálnak, hogy kimaradnak 
az országos dolgokból, nagy kérdés azonban, 
hogy mit várnak el a szavazóik tőlük 2026-ban? 
A kormányváltás szempontjából az ilyen sikeres 
vezetők nem politizálása elfecsérelt gondolat, 
mondta Ruff. 
Az elemző felvázolta a szerinte szóba jövő le-
hetőségeket, jelezve, komoly kihívásokkal, 
kérdésekkel szembesülhetnek 2026-ban a helyi 
politikai szereplők.

SaFó

MORÁLIS ÉS STRATÉGIAI DILEMMÁK ELŐTT
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54 körzet: Vida Kamilla és Ruff Bálint a Savaria Moziban
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Szombathelyi diákcsapatok is részt 
vettek a hagyományos csehországi Ro-
botiáda nemzetközi robotika versenyen, 
ahol két versenyszámban is a legjobbnak 
bizonyultak.  
 
Az idei versenyre – amelyre Szombathely 
önkormányzata, az AGORA SAVARIA Nonprofit 
Kft. és a Neumann János Számítógéptudo-
mányi Társaság támogatásával utazhattak 
ki a tanulók – városunkból 14 diák érkezett, 
hét csapattal. Egy a Future Generation klub 
rutinos Dirty Blocks csapata, hat csapat pedig 
az Agora Savaria RoboKlub képviseletében. 
A szombathelyiek mind a középiskolás ka-
tegóriában neveztek. A Robotiáda versenyen 
öt versenyszámot hirdettek, a középiskolá-
soknál 21 csapat indult, melyet két csoportba 
sorsoltak, a három szombathelyi csapat egy 
csoportba került. A csoportból az első kettő 
helyezett jutott a tovább. Itt látható volt, hogy 
az újabb LEGO-készletekkel induló csapatok 

sikeresebben szerepeltek, ők jutottak az elő-
döntőbe. A második versenyszám a LEGO 
gyorsasági vonalkövető volt. A középiskolás 
csoportban 30 csapat versenyzett. Ebben 
a kategóriában 16 csapat tudta teljesíteni 
a teljes pályát. Két csapatunk indult, de az ő 
robotjaikon is kifogott a pálya. Ugyanez a ver-
senyszám meg volt hirdetve nem LEGO ka-
tegóriában is. Itt 13 csapat nevezett, köztük 
három szombathelyi. Az első helyezést a Dirty 
Blocks szerezte meg, a másik két szombat-
helyi brigád közül az egyik az 5., míg a másik 
a 9. lett. Míg ezek a versenyszámok konkrét 

kihívás elé állították a diákokat – nemcsak 
a feladat végrehajtásában, hanem az előre 
lefektetett súly- és méretkorlátozásokkal 
–, addig a freestyle kategória teljes sza-
badságot adott számukra. Már a verseny 
felhívásában is az olvasható, a cél az, hogy 
a csapatok bemutassák, milyen érdekes 
dolgokra képes a robot. A verseny alatt 
a résztvevőknek két órájuk volt, hogy egy 
bemutatón ismertessék alkotásukat. Ezt 
egy moderált túra követte, ahol interjú ke-
retében mutathatták be a robotjukat. A Ro-
boKlub Red Army csapata egy saját terve-
zésű és programozású távirányítós tankkal 
érkezett, és végül a zsűri és a közönség is 
nekik ítélte az első helyezést 35 induló egy-
ség közül. Bár alkotásuk elsőre játéknak 
tűnhetett, a megépítése komoly technikai 
kihívásokkal járt. A versenyzők – Bor Do-
monkos, Baki Donát és Keresztély Milán – 
megoldották az újratöltési mechanizmus 
automatizálását, a torony mozgásának 

irányítását, valamint a távirányításért felelős 
algoritmusok fejlesztését is. Nemcsak kre-
ativitásukkal és ötletes megoldásaikkal 
nyűgözték le a látogatókat, hanem interaktív 
előadásukkal. 
Az AGORA SAVARIA RoboKlub csapattagjai: 
Baki Donát, Bangó Béla Bálint, Biczó Bence, 
Bor Domonkos, Keresztély Milán, Krausz Edvin 
Szilárd, Repcsényi Dóra, Repcsényi Zoltán, 
Szekér Ádám Péter, Szép Máté Roland, Valkai 
Mara, Valkai Lina.  
A Dirty Blocks csapata: Horváth Mihály, Vincze 
Bence.

Boros Ferenc és Horváth Zoltán A gö-
nyűi aranyember című dokumentum-
filmjét március 13-án mutatják be 
a Savaria moziban. 
 
Boros Ferenc és Horváth Zoltán függet-
lenfilmes alkotópáros több mint 20 éve 
készít helytörténeti dokumentum- és is-
meretterjesztő filmeket. Több mint 30 al-
kotást forgattak, számos országos és 
nemzetközi fesztiválon megfordultak, 
amelyeken közel 70 díjat gyűjtöttek be 
dokumentumfilmjeikért. Kisjátékfilmes 
díjaikkal együtt több mint 100 filmes el-
ismerés fűződik a nevükhöz. Legújabb al-
kotásuk, A gönyűi aranyember különdíjban 
részesült a Totál plán filmfesztiválon, 
a legjobb öt között értékelte a zsűri.  
A film a 76 éves Szabó János portréján 
keresztül és útmutatása alapján a dunai 
aranymosást mutatja be. Szabó János 

lételeme mindig is a víz volt: fiatalkorában 
búvárkodott, majd kavicskotró hajón volt 
hajóvezető. Harminc évig járta a Dunát, 
több mint negyven éve pedig annak kincsét 
keresi. 1981-től kezdett el aranyat mosni: 
sokszor napokig letáborozva dolgozik 
a vízparton. Akár egész nap lapátolja 
a parton található kavicsot saját készítésű 
mosógépébe. 
A Boros-Horváth alkotópárosról köztudott, 
hogy filmjeik készítését megelőzően baráti 
viszonyt alakítanak ki az alanyukkal, ez 
az őszinte emberközelség tükröződik al-
kotásaikon – A gönyűi aranyember ese-
tében sincs ez másképp. A filmet március 
13-án 18.00 órakor a Savaria moziban 
mutatják be, a részvétel ingyenes. 
A film operatőrjei Csala Milán és Csala 
Zoltán (Digital Dream Studio), zeneszerző 
Puskás Mátyás, főtámogató a Tiszta For-
mák Alapítvány. További támogatók: Sa-
varia Filmakadémia Egyesület, H+ Média 
és Kulturális Egyesület, Savaria University 
Press Alapítvány.

ROBOTIÁDA: SIKEREK BRNÓBÓL A GÖNYŰI 
ARANYEMBER
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Nagyszerűen szerepeltek a szombathelyi tudóspalánták a csehországi robotikai versenyen
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Ingyenesen osztottak facsemetéket 
a március elsejei nemzeti faültetés 
napjához kapcsolódóan Szombathelyen 
a Parti Kertészetnél az elmúlt hétvé-
gén. Előzetesen egyénileg, csoportosan 
és cégként is lehetett regisztrálni. 
 
Idén első alkalommal szervezi meg a 10 
millió Fa közössége a nemzeti faültetés 
napját. A szombathelyi átvevőpontnál 
a Nagy Lajos Gimnázium önkéntesei se-
gédkeztek, egy jelentkező tíz facsemetét 
vihetett magával, itt összesen több mint 
1100 fa talált gazdára. A helyszínen ker-
tészeti szakemberek segítségét lehetett 
kérni az ültetéshez. 
Országosan 22 helyszínen nagyjából 20 
ezer csemetét osztanak: szürke nyár, kö-
zönséges nyír, vénic szil, erdei fenyő, cser-
tölgy, kocsányos tölgy és magyar kőris 
közül válogathatnak az érdeklődők. A fa-
telepítési kampányt a 10 millió Fa Alapít-
vány kezdeményezte a környezet- és klí-
mavédelem jegyében. A regisztrálók a saját 
területükön – kertekben, parkokban – 

ültethetik el a fákat. Közel 300 önkor-
mányzat, ugyanennyi cég, több mint 500 
civil szervezet és temérdek magánember 

jelentkezett. Térképen tüntetik majd fel, 
hová kerültek az új egyedek, így nyomon 
lehet követni, hogy halad az akció.

KÉSZÜLJ, TERVEZZ, ÜLTESS!
SaFó
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Több mint ezer fa talált gazdára a szombathelyi kertészetben

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Dr. László Győző, Szombathely 1. számú választókerület 
képviselője és Szombathely Megyei Jogú Város Alpolgár-
mestere, 2025. március 12-én (szerdán) 15.30–17.00 óra 
között fogadóórát tart a Herényiek Háza Kulturális Központban 
(Szombathely, Béke tér 7.). 

Dr. Czeglédy Csaba önkormányzati képviselő, Szombathely 
Megyei Jogú Város Közgyűlése Szociális és Lakás Bizott-
ságának elnöke 2025. március 18-án (kedden) 9.00–11.00 
és 15.00–17.00 óra között, 2025. március 25-én (kedden) 
9.00–11.00 és 15.00–17.00 óra között a Városháza épületében 
(Szombathely, Kossuth L. u. 1–3. III. emelet 301. sz. iroda) 
FOGADÓNAPOT tart. A fogadónapra kizárólag előzetes, te-
lefonon történt időpontfoglalással lehet jelentkezni, az alábbi 
telefonszámon: +36/20/441-3844. Kérjük a jelentkezőket, 
hogy a fogadónapon lehetőleg az időpontfoglalás során 
kapott időpont előtt 5 perccel korábban érkezzenek a Vá-
rosházára, és az épületben szájat és orrot eltakaró maszkot 
szíveskedjenek viselni! 

Tóth Kálmán, Szombathely 10. sz. választókerületének 
önkormányzati képviselője 2025. március 20-án (csütörtökön) 
16.30–17.30 óra között a Szőlősi Klubban (Szombathely, 
Pásztor u. 1.), majd 18.00–19.00 óra között a Zarkaházi 
Szily-kastélyban (Szombathely, Győzelem u. 1.) tart fogadóórát. 
A képviselő a fogadóóra alatt a +36/30/966-4968-as tele-
fonszámon is elérhető. A telefonon jelentkező választópolgárt 
az általa megadott telefonszámon visszahívják. 

Dr. Danka Lajos önkormányzati képviselő 2025. március 
21-én (pénteken) 16.00–17.00 óra között fogadóórát tart 
a Városháza földszinti tanácskozó termében (Szombathely, 
Kossuth L. u. 1–3.).

ANYAKÖNYVI HÍREK 2025. MÁRCIUS 3.

SZÜLETÉS: Barki Péter és Németh Eszter fia: Benett, Farkas 
Krisztián és Budi Evelin fia: Krisztián, Kocsi István és Aczél 
Bernadett fia: Ákos Róbert, Kiss Gábor és Bedőcs Nóra fia: Vencel, 
Kun Benjamin és Sipos Roberta leánya: Lorena, Hajnal Balázs és 
Bellovits Tünde fia: Nimród, Vági Balázs és Horváth Mónika Klaudia 
fia: Benett, Orsós Géza és Becskeházi Mária leánya: Luca Anna, 
Abonyi Attila és Buzás Edina fia: Attila, Frigy Zsolt Tamás és 
Porpáczi Dóra leánya: Zselyke, Piskor Máté és Takács Petra fia: 
Kristóf, Snápor Dávid és Kovács Celina leánya: Loretta, Tóth Attila 
és Bodó Nóra leánya: Panka, Vidra József és Bakonyi Barbara 
leánya: Fanni, Zombó Ákos és dr. Krafcsik Viktória leánya: Lili, 
Horváth Ferenc és Kincses Loretta leánya: Merilin, Tóth Martin 
Márk és Jantos Regina leánya: Vanda, Szakos Péter és Oszkó 
Tímea fia: Mátyás, Markovits Ádám és Lőrincz Ramóna Erzsébet 
leánya: Eliza, Heinrich Máté Péter és Szendi Kata fia: Leó, Horváth 
János Gergő és Máté Elizabet leánya: Dorka Zoja. 

HÁZASSÁG: Szabó Bence András és Nagy Judit, Szabó Martin 
Zsolt és Hacker Hajnalka Andrea, Marton Szilárd Lajos és Gyürüsi 
Ramóna Fiametta. 

HALÁLESET: Guttmann Ferencné Hollósi Mária, Pethő Lajosné 
Németh Etelka, Klauzer Zsolt József, Jobbágyi Zoltán, Tuboly 
Sándorné Kiss Erika Erzsébet, dr. Kolbenheyer Ottó Imre, Nemesvári 
Károlyné Mikola Éva, Varga László, Szabó Lászlóné Horváth Marianna, 
Lanschek Richárd Gábor, Balogh Vilmos, Horváth Sándorné Eredics 
Ilona, Oláh Csaba, Tóth Jánosné Musits Anna Mária, dr. Horváth 
Lajosné Varga Hildegard, Schöffmann László Gézáné Dienes 
Magdolna, Nyerki Tiborné Németh Margit, Devecseri Tibor Ágostonné 
Zarkaházi Mária Magdolna, Koszogovits Sándorné Burka Marianna, 
Bognár Béla, Varga Jánosné Borbás Mária, Horváth Istvánné Bendik 
Andrea, Kőris Imréné Buzgó Irén Ilona, Regényi Rezső Józsefné 
Máté Kornélia, Németh Ferenc, Nagy Antal József.
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A tél elmúltával megérkezik a jó idő is, 
ilyenkor sokan látnak neki a kertgon-
dozásnak. Írásunkban azt járjuk körül, 
miért volt szükség a kerti hulladék elé-
getésének teljes tilalmára, és milyen 
alternatív megoldásokkal élhetünk. 
 
Zöldhulladéknak minősül a kertben vagy ker-
tészeti tevékenység során képződő növényi 
eredetű települési hulladék, amely képes ön-
magától, tehát mindennemű külső tényező 
nélkül a biológiai lebomlásra. Ilyenek a fák, 
bokrok nyesedéke, fűnyírás során keletkező 
zöldhulladék, falevél és a konyhakerti hulla-
dékok. A Levegő Munkacsoport arra hívta fel 
a figyelmet, hogy a tiltás korántsem öncélú, 
komoly környezetvédelmi és egészségügyi 
okai vannak. Kevesen tudják, hogy az avar 
és a kerti hulladékok égetése mennyire káros 
a környezetre és az emberi egészségre. Egy 
átlagos kerti kupac ( körülbelül 100 kg) – 
amelyben vegyesen égetünk avart, fűnyese-
déket és gallyakat – kb. 90 millió köbméter 
levegőt szennyez el egészségügyi határérték 
felett. Ez ma egy közepes település teljes lég-
köre egy őszi estén. 
 
Komoly veszély 
A nagy szennyezést elsősorban a rossz lég-
ellátás, az alacsony égéshőmérséklet és 
a magas nedvességtartalom okozza. Például 
a növényi részekben lévő szén ugyan oxidá-
lódik, de csak részben, és szén-dioxid helyett 
szén-monoxid keletkezik, amely kis mennyi-
ségben is mérgező. Emellett számos olyan 
anyag (szénhidrogének, PM10 (10 mikromé-
ternél kisebb levegőben lebegő részecskék), 
nitrogén-oxidok, metil-etil-keton, etil-benzol, 
sztirén, fenol, dibenzo-furán, benz-a-pirén) 
keletkezik, melyek azonnali hatása lehet fej-
fájás, szédülés, émelygés, szem- és légző-
rendszer irritáció, látás- és hallásképesség 
csökkenése, asztmás roham. Hosszabb távon 
ezen anyagok akadályozzák a vér oxigén-
szállító képességét, szív és érrendszeri za-
varokat okoznak, a szívizmot ellátó koszo-
rúerek keringését csökkentik, elősegítik 
a koszorúér-elmeszesedést, növelik a szí-
vinfarktus kockázatát. Hatással lehetnek 
a központi idegrendszerre, májra, szívre, ve-
sére, a hormon- és immunrendszerre. Egyes 
anyagok rákkeltők, káros hatásuk lehet 
az emberi reprodukcióra; születési és fejlő-
dési rendellenességeket okozhatnak. 
Tudva azt, hogy a kerti és zöldhulladék égetése 
során mennyi egészségre káros anyag kerül 
a levegőbe, ne ragaszkodjunk ehhez a berögzült 

módszerhez. Az értékes szervesanyagból 
az égetés során hamu keletkezik, mely csak 
korlátozott mennyiségben alkalmas talaje-
rő-utánpótlásra. Ezzel szemben komposztá-
láskor maradéktalanul elbomlanak a növényi 
részek, és hasznos humusz keletkezik. 
 
Tilos elégetni 
2021. január 1-től országszerte tilos a zöld-
hulladék égetése. A környezet védelmének 
általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. tör-
vény alapján a települési önkormányzat ha-
táskörébe tartozik az avar és kerti hulladék 
égetésére vonatkozó szabályok rendelettel 
történő megállapítása. Ennek nyomán a szom-
bathelyi önkormányzat módosította a környe-
zet- és természetvédelem helyi szabályairól 
szóló 2012-es rendeletét, melynek az avar- 
és kertihulladék-égetésre vonatkozó fejezetét 
2021. január 1-jével hatályon kívül helyezte, 
így Szombathely közigazgatási területén az év 
minden napján tilos a kerti hulladék szabad-
téren történő égetése. 
 
Komposztálás vagy elszállítás 
Az avart és kerti hulladékot elsősorban kom-
posztálni kell. Egyáltalán nem szükséges 
műanyag komposztládát használni: fából is 
készíthetünk komposztálót, egy sűrű szövésű 
fémhálóval is lekeríthetünk egy területet 
komposztálás céljára, de akár egy egyszerű 
komposztdombot is kijelölhetünk a célra – 
ilyenkor az alacsonyabb hőmérséklet miatt 
egy kicsit tovább tart a humusz kialakulása. 
A komposztáló bőven behozza az árát!  

A háztartásban keletkező hulladékmennyiség 
20-50 százaléka biológiailag lebomló szerves 
anyag, mellyel csökkenthető a kommunális 
hulladék mennyisége. 
A szombathelyi ingatlantulajdonosoknak le-
hetőségük van naponta 350 kg mennyiségű 
zöldhulladékot térítésmentesen elhelyezni 
a Szova Nonprofit Zrt. Körmendi úti hulladék-
udvarán. Emellett továbbá mód van arra is, 
hogy a települési szilárd hulladék begyűjtését 
végző közszolgáltató a zöldhulladékot elszál-
lítsa, a szolgáltatás márciustól novemberig 
díjmentes azoknak a lakossági ügyfeleknek, 
akik kommunális hulladék elszállításra ér-
vényes szerződéssel rendelkeznek.

SaFó

ÉGETÉS HELYETT KOMPOSZTÁLÁS
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A zöldhulladék leadható a Körmendi úti hulladékudvarban

Az égetés nem keverendő össze a kerti sü-
tés-főzéssel, a grillezéssel. A szabályozás 
szerint a „saját tulajdonú, belterületi ingat-
lanon” található tűzhely vagy grillsütő hasz-
nálata nem tiltott fokozott tűzveszély (tűz-
gyújtási tilalom) idején sem. Az ilyen nyílt 
lángú berendezések, eszközök használata, 
a tűz gyújtása az ingatlanon belül az általános 
égetési szabályok betartását követelik meg. 
Ezek röviden a következők: Nem szabad 
felügyelet nélkül hagyni az égő tüzet, a még 
ki nem hűlt parazsat, hamut. Gondoskodni 
kell a megfelelő, tűz oltására alkalmas 
anyag, eszköz készenlétben tartásáról, pl. 
víz, homok. A tevékenység befejezését kö-
vetően a tüzet gondosan el kell oltani, meg 
kell győződni arról, hogy az elaludt. 

ZÖLD OLDAL
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Szombathely városát 1945. március 
4-én érte bombatámadás, melynek 80. 
évfordulója alkalmából megtartotta ha-
gyományos megemlékezését a szom-
bathelyi önkormányzat, az ELTE SEK 
és a Szent Erzsébet Plébánia. 
 
– 1945. március 4. óta ez a nap városunk 
gyásznapja. Megszólaltak a szirénák, re-
pülőgépzúgástól morajlott az ég, záporozni 
kezdtek a halált osztó bombák, mindenütt 
robbanások, majd leomló házfalak, romok. 
A kora tavaszi, napsütéses napon az an-
golszász haderők gépei 5 hullámban hajtottak 
végre szőnyegbombázást. A 15 perces lé-
gitámadásnak több mint 300 polgári áldozata 
volt. Találat érte a város barokk épületeit, 
műemlékeit: a Székesegyházat, a Püspöki 
Palotát és a Városházát. A Fő tér épületei 
mellett romba dőlt a Széll Kálmán utca 
több háza, felbecsülhetetlen károkat szen-
vedtek a Kossuth Lajos, a Széchenyi, a Szily 
János és a Mátyás király utca lakóépületei, 
és a Perint pataktól keletre eső városrész 
is – emlékezett vissza Merklin Ferenc a Thö-
köly utcai Ferences templom Assisi Szent 
Ferenc Kollégiumánál. Hagyományosan min-
dig itt kezdődik a megemlékezés, Kiss 
Sándor Munkácsy díjas szobrászművész 
Szent Ferenc könyörög a világbékéért című 
domborműve előtt, mely a Pro Savaria tá-
mogatásával készülhetett el. 
Katonanótákat énekelt Tanai Erzsébet nép-
dalénekes, ökumenikus szertartást tartott 
Steindl-Papp Judit evangélikus, Jakab Bálint 
református és Tokár Imre János ferences 
szerzetes, majd koszorúzással, főhajtással 
és gyertyagyújtással emlékeztek a városi 
és megyei önkormányzat, a kormányhivatal, 
a Pro Savaria, a Mi Hazánk, a Fidesz és 
az egyházak képviselői. 
 
Csodák is történtek 
A megemlékezés a Berzsenyi téren, az ELTE 
SEK D épülete előtt folytatódott, hiszen 
az egykori Városháza és színház épületét ért 
találat emlékére a 61. évfordulón az önkor-
mányzat és az ELTE SEK elődje, a Berzsenyi 
Dániel Főiskola emléktáblát helyezett az épü-
letre. Prikazovics Ferenc részletet olvasott 
fel Horváth József mérlegkészítő iparos nap-
lójából, S. Hollósy Kornél zongorista saját, 
külön erre az alkalomra írt zongoradarabját 
adta elő. Beszédében Gálffy Áron képviselő 
kiemelte: megtiszteltetésnek tartja, hogy 
megemlékezhet, hiszen évei száma az év-
forduló felét sem éri el, de ahogy sokaknak, 

neki is vannak szubjektív impulzusai a tör-
ténésekkel kapcsolatban, hisz köztünk élnek 
olyanok, akik átélték a tragédiát. Múlt nyáron 
találkozott Nagy Lajos Endrével, azaz Lajos 
bácsival a dél-nyugati városrészen, aki 1945. 
március 4-én 7 éves volt. – Júliusban tölti 
be 88. életévét, a Jóisten tartsa meg köztünk 
még nagyon sokáig erőben, egészségben! 
– mondta, amire Lajos bácsi egy hangos kö-
szönömmel és nagy mosollyal reagált. 
– 1945. március 4. Szombathely gyásznapja, 
de ne feledjük, csodák is történtek: azon 
a napon 10 órakor püspöki szentmise volt 
a Székesegyházban, és csak a csodának 
köszönhető, hogy még időben hazajuthatott 
az a több tucat szombathelyi, aki részt vett 
a misén. Épp az istentisztelet után érte találat 
a templomot, amit ketten is túlélték: dr. 
Lányi Jánost megvédte a Mária-oltár, és ké-
pes volt saját lábán elhagyni a templomot 
az oldalajtón, egy asszony, Tornyos Istvánné 
pedig a hosszúhajóban lévő kis szószék alatt 
bújt meg – mondta. Idézett egy korabeli kis-
paptól, majd arról beszélt, hogy a Berzsenyi 
tér volt a korabeli város spirituális központja, 
azaz a szíve. – Számomra az igazi tanulság, 
hogy a tragédiát hihetetlen összefogás kö-
vette, mely példaként szolgálhat az utókor 
számára. Gyakorlatilag újra fel kellett építeni 
a várost, a Székesegyházban két és fél év 
után lehetett újra istentiszteletet tartani. 
A szombathelyiek a szívüket választották, 
amit legelőször újraélesztettek. Persze, 
hogy azt, hiszen az embert az viszi előre 

a mindennapokban, és arra hallgat életének 
legfontosabb pillanataiban – mondta. Ahogy 
pedig az lenni szokott, itt is koszorúzással, 
főhajtással és gyertyagyújtással emlékeztek 
a városi és megyei önkormányzat, a kor-
mányhivatal, a Fidesz, a Momentum, az ELTE 
SEK, a Vitézi Rend Vas Vármegyei Székka-
pitánysága képviselői. 
 
A történelem szégyene 
A megemlékezés ezúttal is a Székesegyház 
északi oldalán elhelyezett emléktáblánál 
zárult, ide hullott ugyanis az a bomba, me-
lyet Marosfalvy Antal tűzszerész hatás-
talanított, és neki hála az épület megmene-
kült az az összeomlástól. Erre emlékezve 
állított táblát a Főplébánia, az önkormányzat 
és a Szombathelyi Székesegyházért Ala-
pítvány 2020. március 4-én. Az emléktáb-
lánál népéneket adott elő Tanai Erzsébet 
népdalénekes, majd emlékező imát mondott 
dr. Székely János megyéspüspök. – Az em-
beri történelem óriási szégyene és tragédiája 
a rengeteg háború, erőszak, pusztítás. A Bib-
liának van egy gyönyörű szava a békére: 
shalom. Arra tanít minket, hogy a béke nem 
egyszerűen azt jelenti, hogy éppen nincs 
háború, ahogy egy családban sem azt jelenti, 
nincs veszekedés. Igazi béke akkor van, ha 
az emberek szíve tele van szeretettel, őszin-
teséggel, jóakarattal, igazságossággal. 
Imádkozzunk városunkért, az áldozatokért, 
a leszármazottakért, mindenekelőtt a bé-
kéért – emelte ki.

Czömpöl Bianka

A SZÍVÜKET ÉLESZTETTÉK ÚJRA ELŐSZÖR
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Jövő szombaton ünnepségsorozattal em-
lékezik meg a szombathelyi önkormány-
zat az 1848–49-es forradalom és sza-
badságharc kezdetéről és a modern 
parlamentáris Magyarország megszü-
letéséről.  
 
A program, március 15. szombat:  
9.30 Ady tér – Petőfi-szobor: Petőfi Sándor 
szobrának koszorúzása, ünneplők átvonulása 
a Március 15. térre. 10.00 Március 15. tér: 
Országzászló felvonása, ünnepi műsor, átvo-
nulása a Király utcán és a Széll Kálmán utcán 
keresztül a Savaria Múzeum parkjához. 10.30 
Savaria Múzeum parkja: Ünnepi műsor, be-
szédet mond: dr. László Győző, alpolgármester. 
Dr. Horváth Boldizsár szobrának megkoszo-
rúzása. Közreműködnek: Szombathelyi Der-
kovits Gyula Általános Iskola, Paragvári Utcai 
Általános Iskola Kodály Kórusa, Szombathelyi 
11-es Huszár Hagyományőrző Egyesület, 
Szombathely Város Fúvószenekara, Claudius 
Polgárőr Egyesület. 18.00 Weöres Sándor 

Színház: XV. Szombathelyi Sajtóünnep – Fo-
tókiállítás és díjátadó. A kiállítást megnyitja: 
Dr. Nemény András polgármester. 
 
Forgalomkorlátozás  
9 órától 9.50-ig a Sörház utcát teljes hosszá-
ban és a Hollán Ernő utcát Nagykar utcától 
a Kiskar utcai kereszteződésig lezárják. Az át-
vonulás ideje alatt rövid idejű részleges zárásra 
kell számítani a felsorolt utcákban: Ady tér, 
Petőfi Sándor utca és az ezekbe torkolló ut-
cákban. 9.40-től 10.30-ig a Március 15. tér – 
Deák Ferenc utca, a Honvéd út – Wesselényi 
Miklós utca, a Szelestey László utca – Wes-
selényi Miklós utca, a Petőfi Sándor utca – 

Paragvári utca, a Petőfi Sándor utca – Kőszegi 
utca, a Karinthy Frigyes utca – Liszt Ferenc 
utca kereszteződések által határolt terület 
lezárják. Átvonulás ideje alatt rövid idejű rész-
leges zárásra kell számítani a Király utca 
Petőfi Sándor utca – Mártírok tere közötti 
szakaszán. 10.10-től 12.30-ig a Széll Kálmán 
utca Király utca és Wesselényi Miklós utca 
közötti szakaszát és a Wesselényi Miklós utca 
Széll Kálmán utca és Kisfaludy Sándor utca 
közötti szakaszát a rendőrség lezárja. 
 
Buszközlekedés 
9 órától előreláthatólag 9.50-ig a 8-as, 9-es 
és 30Y járatok nem érintik a Kiskar utca (Ady 
tér irányú megálló), illetve az Autóbusz-állomás 
(Sörház utca) megállókat. A 9-es és 30Y járatok 
ideiglenesen megállnak az Óperint üzletház 
(csak az Oladi városrész felé) és a Savaria 
Egyetemi Központ megállóhelyeken. 
A 8-as járatok a Városháza után az Óperint üz-
letház megállóig közlekednek, és onnan is in-
dulnak vissza a menetrendben meghirdetett 

időpontban. 9.40-től előreláthatólag 10.30-ig a 12-
es autóbuszok a Dr. István Lajos körút – Horváth 
Boldizsár körút – Vörösmarty Mihály utca útvo-
nalon közlekednek. Kimaradó megállóhelyek: Dr. 
István Lajos körút, Paragvári Utcai Általános 
Iskola, Berzsenyi Könyvtár, Savaria Nagyszálló, 
Szelestey László utca 27., Szelestey utca 15. He-
lyettesítő megállóhely: Kórház. 10.10-től előre-
láthatólag 12.30-ig a 12-es és 21-es autóbuszok 
Bogát felé a Dr. István Lajos körút – Horváth Bol-
dizsár körút – Vörösmarty Mihály utca útvonalon 
közlekednek. Kimaradó megállóhelyek: Dr. István 
Lajos körút, Paragvári Utcai Általános Iskola, Ber-
zsenyi Könyvtár, Savaria Nagyszálló. Helyettesítő 
megállóhely: Kórház. 

Március 4-én, Szombathely bombá-
zásának 80. évfordulóján mutatták 
be a könyvtárban Rozán Eszter Ami-
kor megrengett az ég – Szerelem 
a pusztítás árnyékában című könyvét.  
 
A bemutatón, miután Kelemen Zoltán szín-
művész részletet olvasott fel a regényből, 
Horváth Soma alpolgármester mondott 
köszöntőt. Felidézte 1945. március 4-ét, 
mikor egy 118 B-24-es bombázó öt hul-
lámban összesen 259,6 tonna bombát do-
bott a városra, melynek következtében 
Szombathely 4471 lakóházából 3575 sérült 
meg, ebből 1028 súlyosan megrongálódott. 
A március 4-i bombázásnak 303, a Szom-
bathelyt ért bombázásoknak összesen 423 

halálos polgári áldozata volt. Rozán Eszter 
regénye a város légitámadásának 80. év-
fordulója alkalmából készült. Olyan írás, 
hangsúlyozta, amely a valós történelem 
és az emberi sorsok érzékeny szövésével 
mesél városunkról, ahol élünk.  
Bujtás Ervin Szombathely-dala után Far-
kas Csaba, a Szülőföld Könyvkiadó veze-
tője mondott köszöntőt: a regény nemcsak 
a tragédiát, de a háború előtti békeidőket 
is megidézi, s – mivel szorgos kutató-
munka előzte meg elkészültét – Szom-
bathely egykori helyszínei, sőt közéleti 
személyiségei is felbukkannak benne – 
hangsúlyozta. A kötetet Feiszt György tör-
ténész, levéltáros mutatta be: minden 
szombathelyinek érdemes elolvasnia, egy-
részt, mert a város köztörténetét ismer-
hetjük mel általa, másrészt részesei le-
hetünk egy fiktív, személyes történetnek. 
Györkéné Mölcs Mária, Horváth György, 
Kergyikné Léránt Erika, Rozán Eszter és 
Tóth Ernő Marlene Dietrich Hová lett a sok 
virág? dalát adták elő, a bemutatót a szer-
ző vetítettképes előadása zárta: Szom-
bathely egykori épületei, utcái, intézményei 
elevenedtek meg a boldog békeidők és 
a bombázás fotódokumentumai nyomán.

MÁRCIUS 15-EI ÜNNEPSÉG AMIKOR 
MEGRENGETT AZ ÉG
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RENDEZVÉNY 
1848-AS EMLÉKSÉTA A BELVÁROSBAN 
Március 14., péntek 15.00 
SMIDT MÚZEUM 
A kb. 1848 m-es, történetiforrás-központú sé-
tát vezeti: Tóth Kálmán és Tóth Tamás. Talál-
kozó: 15 órakor a Smidt Múzeumban.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
EMLÉKEZZÜNK EGYÜTT  
A SZABADSÁGHARC HŐSEIRE!  
– HUSZÁRTOBORZÓ A FALUMÚZEUMBAN 
Március 15., szombat 12.00 
VASI SKANZEN 
Belépés feltétele kokárda viselete, vagy egy 
magyar zászló a kézben! 
12.00 Vendégfogadó muzsika Horváth Attila 
és zenekara  
12.30 Résztvevők köszöntése, közös imádság: Ste-
indl-Papp Judit evangélikus lelkész. Köszöntő: Sátory 
Károly főszervező. Huszártoborzó, huszárpróba gye-
rekeknek, pontszerző játékok a falu területén, 15-
20 állomáson. A próbákat teljesítő gyerekek hu-
szárcsákót kapnak, és huszárrá avatják őket. 
Ismerkedés a huszártábor életével kicsiknek-na-
gyoknak egyaránt (készülés a csatára, lovak ápolása, 
felszerelése, fegyverek, ágyúk használata, tábori 
kórház, sebesültek ellátása, tábori kovács, stb.) 
14.30 Rajzpályázat értékelése  
15.00 Ünnepi kishuszáravató a színpadon. Ver-
bunk a gencsapáti hagyományőrzők, a Szökős 
és a Vasi Legényczéh közreműködésével. 
A pontszerzőn ügyeskedő gyerekek huszárrá 
avatása. A huszárokat felavatja: dr. Hende Csaba 
országgyűlési képviselő, Lovass Tibor, a szom-
bathelyi evangélikus gyülekezet felügyelője 
15.30 A labancok kiűzése a fali területéről. 
Időjárástól, hangulattól függően további tánc 
és muzsika, a győztes csata ünnepe. 
Rossz idő esetén (eső, viharos szél) a rendez-
vény más időpontban kerül megrendezésre.  
 
„ÜDVÖZÖLLEK NEMZETISZÍN CSILLAG!” 
Március 15., szombat 14.00–18.00 
SMIDT MÚZEUM 
Múzeumi program az 1848-49-es forradalom 
és szabadságharc emlékére. Előadások: 
14.00–14.30 – 1848/49-es emlékhelyek Vas 
megyében – Feiszt György történész, ny. le-
véltáros előadása 
14.30–15.00 – Március 15. és október 6. em-
lékezete Szombathelyen a dualizmus idején 
– dr. Tangl Balázs történész előadása 

Tárlatvezetés: 15.15–15.45 – „Forradalmi tár-
latvezetés” a múzeum 1848-1849-es emlékei 
között – Nagy Adrienn történész, intézmény-
vezető vezetésével  
16.00–16.30 – Divattörténeti kalauz – a díszmagyar 
viselet – Hauser Anna oktató, művészetpedagógus, 
ruhaipari üzemmérnök előadása. 
Folyamatosan: kézműves foglalkozások, interaktív 
fegyvertörténeti foglalkozás: kokárdakülönle-
gességek + kokárda-kvíz és kokárdakészítő 
workshop. Ezen a napon a múzeum és a prog-
ramok ingyenesen látogathatók. 
 
MOZI 
FILMBEMUTATÓ – A GÖNYŰI ARANYEMBER 
Március 13., csütörtök 18.00 
AGORA – SAVARIA FILMSZÍNHÁZ 
Szabó János volt már dunai hajós, búvár, tex-
tiles, állattartó, és több évtizede az egyik leg-
ismertebb aranymosó Magyarországon. Életét 
és a dunai aranymosást mutatja be Boros Fe-
renc és Horváth Zoltán legújabb dokumentum-
filmje. A bemutatón való részvétel ingyenes! 
 
SZÍNHÁZ 
FLÓRA – KÉTES LÉTBEN A BIZONYOSSÁG 
Március 12., 13. és 14., szerda, csütörtök és 
péntek 19.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
 
BÜKI ATTILA: AZ ELHIVATOTT 
Március 14., péntek 18.00  
VÍZTORONY 
Színházi előadás / Egyszemélyes monodráma. 
A Vasvári Játékszín Egyesület színházi elő-
adása Brunszvik Teréz születésének 250. év-
fordulója alkalmából. Előadja: Varga-Kató 
Anita. Rendezte: Gergye Rezső. 
 
VIRÁGPOR-CIRMOS ARCUNK 
Március 15., szombat 15.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
Fiatalok játéka 5 képben, Nagy László 100. szü-
letésnapjára. A JátsszMa Diákstúdió előadása.  
 
GYÉVUSKA 
Március 15., szombat 19.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
 
A KÍVÁNCSI KISCSIKÓ 
Március 16., vasárnap 10.00 
MESEBOLT BÁBSZÍNHÁZ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

APÁD FÜLE 
Március 16., vasárnap 19.00  
AGORA – MSH  
Zenés komédia két felvonásban. Az Orfeum 
vendégjátéka, sztár szereposztással. Szerep-
lők: Nagy Sándor, Fenyő Iván, Elek Ferenc, 
Adorjáni Bálint.  
 
MIKVE 
Március 18., kedd 15.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
 
TESZTOSZTERON 
Március 18., kedd 19.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
NAGYAPÁM, FRANK SINATRA 
Március 19., szerda 19.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
 
KORMOS ANETT STAND-UP COMEDY 
Március 20., csütörtök 19.00  
AGORA – SAVARIA FILMSZÍNHÁZ 
A nőknek nincs humora. 
 
KIÁLLÍTÁS 
TÁRLATVEZETÉS A TEJESKANNA  
KIÁLLÍTÁSHOZ KAPCSOLÓDÓAN 
Március 12., szerda 17.00  
AGORA – MSH  
Forrás Sándor magángyűjtő vezetésével. 
A programon való részvétel ingyenes, de re-
gisztrációhoz kötött. Regisztrálni a geosits.ju-
dit@agora-savaria.hu, +36 20/394 4730 el-
érhetőségen lehet. 
 
INGYENES TÁRLATVEZETÉS  
– A NAGY KELTA ÁTVERÉS 
Március 15., szombat 15.00 
SAVARIA MÚZEUM 
2013 őszén a szombathelyi Brenner iskola épí-
tését megelőző feltárásokon került elő az a 
kelta, ezüst tetradrachmák utánzataiból álló 
éremlelet, ami megérdemli azt, hogy egy kicsit 
utánanézzünk, a kelták(ok)nak. Kik is voltak, 
honnan jöttek, mit műveltek itt a Kárpát-me-
dencében és annak környékén, hogyan éltek, 
milyen viszonyban voltak a „perioikoszokkal”, 
azaz a körüllakó népekkel, honnan jött az ötlet, 
hogy pénzt készítsenek, azt hogyan csinálták, 
és mit mesélnek az elkészült pénzérmék… Erre 
az egyáltalán nem érdektelennek ígérkező „tör-
ténelmi kalandra” invitálják az érdeklődőket! 
Tárlatvezető: Varga Péter (Cserga) 
 
INGYENES TÁRLATVEZETÉS  
– A PORCELÁNOSZLOP TITKAI 
Március 15., szombat 16.00 
SCHRAMMEL-GYŰJTEMÉNY 
Schrammel Imre az 1970-es években porcelán-
oszlopokat készített, amelyeket különböző erő-
hatásoknak tett ki – dróttal vágta el, szerszá-
mokkal ütött rá, szétlőtte, felrobbantotta. 
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A kísérletezés nem pusztán egy formai vál-
tozásokat kereső kaland. A tárlatvezetés 
a porcelánkísérletek mögött meghúzódó fi-
lozófiai, etikai kérdésfelvetésekről, Schrammel 
Imre kutatásairól szól, amelyek a művészet 
és a természettudományos törvényszerűségek 
egymásra hatását vizsgálta. Tárlatvezető: 
Czenki Zsuzsanna esztéta, általános igazga-
tóhelyettes. 
 
A VÖRÖS MISZTÉRIUMA 
Március 20., csütörtök 18.00 
OCTOPUS VÍZTORONY 
Kiállításmegnyitó és interaktív beszélgetőest. 
A vörös misztériuma – Franken Vi kiállítás-
megnyitó és interaktív beszélgetőest a nőiségről, 
rítusról és hétköznapokról. 
 
ELŐADÁS 
„ELFUT A PERC, AZ ÖRÖK IDŐ VÁRJA…” 
Március 12., szerda 17.00 
EVANGÉLIKUS KÖZÖSSÉGI TEREM 
A Vasi Múzeumbarát Egylet új kiadványának 
bemutatója. Németh Balázs: „Elfut a perc, 
az örök idő várja”. Egy 20. századi katonai 
és polgári életút vázlata Wirth Rudolf meg-
őrzött dokumentumai alapján című könyvéről 
folytatott beszélgetés résztvevői: Kelbert 
Krisztina történész (Savaria Múzeum Törté-
nettudományi Osztály), dr. Németh Balázs 
hadtörténeti kutató, a kötet szerzője, Mayer 
László levéltáros (MILEV – Szombathelyi 
Zsidó Hitközség), a kötet lektora, Tóth Kálmán 
titkár (Vasi Múzeumbarát Egylet), a kötet 
szerkesztője. Beszélgetésvezető: Tanai Ibolya 
kommunikációs munkatárs (Savaria Múze-
um). Vers: Takóné Hoós Ildikó. Fuvola: Szabó 
Liza tanuló (Szombathelyi Művészeti Szak-
gimnázium és Technikum). 
 
SAVARIA SLAM POETRY – SZABADESÉS 
Március 12., szerda 19.00  
AGORA – MSH  
 
KOHÓ  
Március 19., szerda 17.00 
SZOMBATHELYI KÉPTÁR 
Amikor az építész összeszövi az idő szálait – 
Szempontok a műemlék épületek felújításához. 
Előadó: Gutowski Robert Ybl Miklós-díjas építész, 
Robert Gutowski Architects Kst. 

AZ ÉV ÉLŐLÉNYEI, ÁSVÁNYA ÉS  
ŐSMARADVÁNYA 2025-BEN 
Március 20., csütörtök 15.00–18.00 
SAVARIA MÚZEUM 
Előadóülés: dr. Vig Károly (Savaria Múzeum): 
Az év rovara a sávos szitakötő; Az év lepkéje 
a pókhálós lepke. Dr. Szinetár Csaba Miklós 
(ELTE SEK): Az év hala a kurta baing. Dankovics 
Róbert (Savaria Múzeum): Az év kétéltűje a sár-
gahasú unka. Dr. Gyurácz József (ELTE SEK): 
Az év madara a böjti réce. Erdő Ádám (Savaria 
Múzeum): Az év emlőse a magyar szöcskeegér. 
Dr. Schmidt Dávid (Soproni Egyetem): Az év 
gombája a sárga gévagomba. Dr. Balogh Lajos 
(Savaria Múzeum): Az év fája a korai juhar. Ke-
szei Balázs (Jurisich Miklós Gimn.): Az év vad-
virága a mocsári nőszőfű. Pődör György (Vas-
szécsenyi Ásványmúzeum): Az év ásványa 
az opál; Az év ősmaradványa a radiolária.  
 
KONCERT 
VÉG-ÁLLÓ-MÁS KISFESZTIVÁL 
Március 14., péntek 18.00 
VÉGÁLLOMÁS KLUB 
Fellépők: Balaton, Tudósok, animasongs, Lidérc, 
Furunculus 
 
ZENE NÉLKÜL MIT ÉREK ÉN... 
Március 14., péntek 19.00  
AGORA – MSH 
Cserháti Zsuzsa- és Máté Péter-emlékkoncert.  
Cserháti Zsuzsa és Máté Péter legkedveltebb 
slágerei egy este, egy színpadon SZULÁK AND-
REÁVAL és KOCSIS DÉNESSEL! 
 
PUNKMARATON:  
BÖILER – TETRA – TURBULENCER 
Március 15., szombat 18.00 
VÉGÁLLOMÁS KLUB 
 
BOGNÁR SZILVIA  
– INTERAKTÍV GYERMEKKONCERT 
Március 17., hétfő 10.30  
AGORA – SAVARIA FILMSZÍNHÁZ 
A NAPRAFORGÓ – MESÉK HATÁRON INNEN ÉS 
TÚL kamaraszínházi sorozat előadása . 
 
BACH-EST 
Március 20., csütörtök 19.00 
PÜSPÖKI PALOTA 
Pitti Katalin és Hegedűs Valér estje.  

DISCO SYMPHONIC 
Március 20., csütörtök 19.00  
AGORA – MSH  
A Melody Maker és a Győri Filharmonikus Zene-
kar show-koncertje.  
 
KONCERTEK A PÜSPÖKI PALOTÁBAN 
Március 21., péntek 19.00 
PÜSPÖKI PALOTA 
Capella Savaria: Vivaldi – Négy évszak.  
 
B-PROJEKT, BAD FANTASY,  
VADVÁGÁNY 
Március 21., péntek 19.00 
VÉGÁLLOMÁS KLUB 
 
BLUES JAM-KONCERT 
Március 22., szombat 20.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
A színház klubjában ad koncertet a BLUES JAM 
zenekar. 
 
EGYÉB 
15. BRINGÁS ÉVINDÍTÓ 
Március 15., szombat 9.00 
VÁROSHÁZA 
Útvonal: Szombathely – Gyöngyösfalu – Ķőszeg 
– Kőszegi hegység – Szent Vid – Velem – Bo-
zsok kalóriapótlás, és haza. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
TISZTELETFUTÁS AZ 1848-AS  
HŐSÖKÉRT 
Március 15., szombat 9.30–10.45 
CSÓNAKÁZÓ-TÓ 
Találkozó a Csónakázó-tó parkolójában 
9.30-kor. A teljes táv 8,48 km. Az útvonal 
a szombathelyi 1848-as emlékhelyeken ke-
resztül és az ünnephez kapcsolódó épületek 
érintésével vezet. Az ünnepre való tekintettel 
lehetőség szerint tűzz ki kokárdát, vagy gyere 
piros fehér zöldben!

PROGRAMAJÁNLÓ
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Bár a múzeumok is nehéz év előtt áll-
nak, a város és a tagintézmények min-
den tőlük telhetőt megtesznek, hogy 
megmaradjanak a kulturális értékek 
Szombathelyen. Erről és az idei évre 
tervezett programokról tartottak saj-
tótájékoztatót, ahol kiderült az is: nem 
véletlen, hogy a Menza-kiállítással in-
dítult az év, idén ugyanis az étkezés 
lesz a központi téma. 
 
Megtartotta szokásos évindító sajtótájékoz-
tatóját a Savaria Múzeum és tagegységei, 
amelynek keretében a 2025-re tervezett 
programokat, valamint az aktuális tudomá-
nyos és múzeumpedagógiai tevékenysége-
ket is ismertették. Horváth Soma kultúráért 
is felelős alpolgármester elárulta: mindig 
szívesen vesz részt a múzeumi sajtótájé-
koztatókon, hiszen a város egyik leggaz-
dagabb kulturális intézményrendszeréről 
van szó. És bár már berúgta az évet a Smidt 
Múzeum a Menzán innen – menzán túl ki-
állítással, a Schrammel-gyűjtemény Bony-
hádi Károly Signójával, a Képtár pedig egy 
monumentális kiállítással ünnepli 40. szü-
letésnapját, a java még hátravan, néhányat 
ki is emelt az idei programokból. Idén 80 
éve, hogy lezárult a második világháború, 
ennek alkalmából egy május végéig tartó 
előadássorozattal készülnek, több év kiha-
gyás után, április 16-án érkezik újra a Kép-
tárba a Szezon/Ress regionális tavaszi tárlat, 
a Leopold Bloom Gyűjtemény pedig június 
13-án új alkotásokkal fog gyarapodni. 
– Nagyon nehéz lesz az idei év, mindenre 
kevesebb pénzt tudunk szánni. Persze azt 
szeretnénk, hogy még több forrás legyen, 
ezért le a kalappal, hogy az anyagi lehető-
ségek nehézségei ellenére is mindent meg-
tesznek, folyamatosan pályáznak a múze-
umok vezetői és munkatársai, így nem 
leszünk híján a programoknak – mondta. 
– Azt hiszem, a költségvetés számadatai 
megmutatják, mit kell tennünk, hogy ez 
a hihetetlen kulturális érték megmaradjon, 
kutatható legyen, és be tudjuk mutatni 
a közönségnek. Mert ez is a feladatunk: 
megőrizni ezeket a műtárgyakat, ezeket 
a kincseket. Szerencsére már van gyakor-
latunk abban, hogyan kell és hogyan lehet 
megoldani nehéz éveket, hogy tartani tud-
juk a színvonalat. Elszántak vagyunk, hogy 
pályázati úton megszerezzük a hiányzó 
pénzeket – árulta el Csapláros Andrea mú-
zeumigazgató. És bár nem egyszerű a pá-
lyáztatási rendszer, hazai és nemzetközi 

tendereken is próbálkoznak, méghozzá si-
keresen: már több tevékenységre, rendez-
vényre, kiadványra is nyertek idén támo-
gatást. Hozzátette, idén a kerámiákra 
erősítettek rá, szép összeget nyertek 
a gyűjtemény gyarapítására, de nagy hang-
súlyt fektetnek a régészetre is, hiszen egyik 
ásatásról a másikra rohannak a régészek, 
mert Szombathelyen már akkor is régi-
ségek kerülnek elő a földből, ha valaki 
elültet egy fát. Elárulta azt is, nem véletlen, 
hogy a Menza-kiállítással indították az évet 
– aminek egyébként nagy sikere van, kicsik 
és nagyok körében is –, idén ugyanis az ét-
kezés lesz a központi téma, áprilistól lesz-
nek múzeumpedagógiai foglalkozások, tár-
latvezetések, előadások, családi délután 
és terveznek nyílt napot a Hungast Elamen 
konyháján is. 
Ami pedig a hagyományos programokat il-
leti: bármekkora megszorítások is lesznek, 
mindenképp megtartják a Múzeumok Éj-
szakáját, a Szent Márton-napi vásárt, a Ku-
tatók Éjszakáját, az állatok világnapját, a ré-
gészet napját és a karneváli programokat 
is az Iseumban. Folytatódnak a hétvégi te-
matikus tárlatvezetések, az építészeti so-
rozat, az Együttállások nevezetű program, 
és a tavaly az AGORA Savaria Filmszínházzal 
indított filmklub is a Képtár egykori vetítő-
termében. 
A kiállításokról Czenki Zsuzsanna általános 
igazgatóhelyettes beszélt részletesen. 
A Képtár jubileumi kiállítása, a 20. századi 

képzőművészet Vas vármegyében március 
30-ig tekinthető meg, majd április 10-én 
nyílik egy nemzetközi képzőművészeti tárlat 
a környezetvédelemről és a klímaváltozás-
ról. Májusban érkezik a Schrammel-gyűj-
teménybe a celldömölki születésű Simon 
Zsolt József keramikusművész kiállítása, 
a Képtárba pedig Ardai Ildikó textilművész 
alkotásai. Júliusban nyílik egy vegyes kiál-
lítás a Schrammel-gyűjteményben, melynek 
keretében az ajándékozás vagy műtárgy-
vásárlás során szerzett újdonságokat mu-
tatják be, a Smidt Múzeumban pedig a pol-
gári étkezési kultúrát mutatják be a 19-20. 
sz. fordulóján. Az év utolsó kiállítása október 
3-án nyílik egyszerre a Szombathelyi Kép-
tárban és a Schrammel-gyűjteményben. 
Ez az 1977-ben létrejött, Geszler Máriához 
köthető Kecskeméti Nemzetközi Kerámia 
Stúdió gyűjteményes, válogatott kiállítása. 
Geszler ma is egyengeti a stúdió életét, 
illetve ő az egyetlen, akinek saját műterme 
van a stúdión belül. A gyűjteményben 45 or-
szág 500 alkotójának 4000 alkotása sze-
repel, ebből 200 kerámia kerül most Szom-
bathelyre, köztük 22 olyan nagy méretű, 
182 méter magasságú alkotásokkal, ame-
lyeket még soha nem mozdítottak el Kecs-
kemétről, tehát nem voltak még máshol ki-
állítva. Ráadásul az elmúlt 100 évben soha 
sehol nem volt ekkora kortárs művészeti 
kerámia kiállítás, illetve a stúdió sem jelent 
meg még soha ennyi alkotással egy kiállí-
táson – árulta el.

Czömpöl Bianka

BERÚGTA AZ ÉVET A SAVARIA MÚZEUM
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Czenki Zsuzsanna (balról), Csapláros Andrea, Horváth Soma, dr. Vig Károly
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A Vasi Múzeumbarát Egylet szervezé-
sében vasárnap ünnepelték Bartók Béla 
második szombathelyi hangversenyének 
85. évfordulóját a Savaria Múzeumban. 
 
A szombathelyi Kultúrpalotában – ma Sa-
varia Múzeum – két alkalommal, 1934. 
március 18-án, majd 1940. március 2-án 
adott hangversenyt Bartók Béla. Ez utóbbi 
jubileuma alkalmából vasárnap megidézték 
a 85 évvel ezelőtti előadást, az akkori Szom-
bathelyt, annak zenei életét, a fellépő ze-
nészek életművét – zenei betétekkel ki-
egészítve, melyeket Mitrovka Zsanna, 
a Bartók Béla Zeneiskola zongoratanára és 
Donyec László, a zeneiskola hegedűtanára, 
a Savaria Szimfonikus Zenekar brácsa szó-
lamvezetője adtak elő. 
Tóth Kálmán, a Savaria Múzeum múzeum-
pedagógusa fényképek, korabeli sajtóanyagok 
segítségével villantotta fel az 1934-es, majd 
az 1940-es, közel 600 fős közönség szűnni 

nem akaró tapsát kiváltó Bartók-koncertek 
előzményeit, hangulatát. A második előadáson 
– melynek megszervezését pénzügyi nehéz-
ségek és a Vas Vármegyei Kultúregyesületen 
belüli konfliktusok nehezítették, végül pályázat 
útján nyertek rá és a díszterem renoválására 
pénzt – Bartók másodszor állt a szombathelyi 
hangversenydobogón. A hangversenyszerve-
zés Havass Imre érdeme: ő várta a vasútál-
lomáson Bartókot, aki a megérkezése után 
a szállodába ment, és azt is tudni, hogy az elő-
adás előtt újrahangoltatta a kultúrpalota zon-
goráját. A koncert szervezésénél a korabeli 

viselkedéskultúrára is fel kellett hívni a fi-
gyelmet: előfordult, hogy a közönség lökdö-
sődött, a zenészek orra alá dohányfüstöt fújt, 
néhányan pedig a koncert vége előtt hagyták 
el a termet. 
A március 2-i műsorban Bartók művésztársa 
Zathureczky Ede hegedűművész volt, aki 
szintén másodszor lépett fel városunkban. 
Mozart: A-dúr szonáta, Beethoven: Tavasz-
szonáta F-dúr, op. 24., Bartók I. rapszódia, 
Beethoven: Kreutzer-szonáta hangzott el – 
nem a legkönnyebben emészthető darabok, 
ám az est nagy sikert aratott: még a hun-
garista Turul Szövetség zászlólengetése 
sem ronthatta el. A szombathelyi volt Bartók 
utolsó koncertje a vidéki Magyarországon: 
a nácizmus elől távozva az Egyesült Álla-
mokban telepedett le. 
Tóth Kálmán bemutatta a Kultúrpalota egy-
kori dísztermét, a dedikált koncertműsort, s 
a múzeum falán elhelyezkedő, a hangverseny 
emlékére a városi tanács által 1981-ben, 

a művész születésének 100. évfordulóján 
állított emléktábláról is szólt, melynek ava-
tóján ifjabb Bartók Béla is megjelent – ér-
dekes, hogy a korabeli híradások ezt nem 
említik, csupán fénykép tanúskodik róla. 
Takóné Hoós Ildikó Illyés Gyula Bartók című 
versét szavalta, Hercz Balázs, a Bartók Béla 
Zeneiskola zenetanára az 1940-es koncert 
zenészeiről, zenedarabjairól beszélt. Bartók 
Béla: Este a székelyeknél, Medvetánc és Ma-
gyar népdalok című szerzeményét Mitrovka 
Zsanna és Donyec László adták elő a jubileumi 
ünnepségen.

A színház templom, amelyben a szí-
nész az áldozópap, vallja dr. Merő 
Béla rendező, színház-esztéta, akinek 
legújabb, Színházi törekvések Zalában 
című könyvét a Berzsenyi Dániel 
Könyvtárban mutatták be.  
 
Merő Béla (1948, Radnóti-díjas, első dip-
lomáját Szombathelyen, népművelés-
könyvtár szakon szerezte) a zalageger-
szegi Reflex Színpad megálmodója, 
létrehozója, a Hevesi Sándor Színház ala-
pító tagja, rendezője. A Kőszegi Várszínház 
s az Egervári Esték művészeti vezetője 
is volt. A székelyudvarhelyi teátrum lét-
rehozásában oroszlánrészt vállalt. A Za-
laszentgróti Nemzetközi Színjátszó- és 

Rendezői Tábor az ő nevéhez köthető. 
(A felsorolás nem teljes.) Mániákus szín-
házalapítónak nevezi magát. Színházi tö-
rekvések Zalában című kötetének (kiadó: 
Pannon Tükör Könyvek) megjelenése al-
kalmából Gergye Rezső, Bessenyei György 
díjas népművelő beszélgetett vele. Merő 
Béla a színház definícióját – „Templom, 
amelyben a színész az áldozópap.” – ek-
ként folytatja: „A színjátszás a leginkább 
emberre jellemző művészet, amelyben 
a színész egész testi apparátusa közre-
működik és mindezt általános érvényű 
gondolatok és valós, igaz emberi érzelmek 
kifejezésére használja fel.” S bár eredetileg 
filmrendező szeretett volna lenni, mégis 
a teátrum szerelmese lett, életfogytig. Ez 
idő tájt is rendez a Békéscsabai Jókai 
Színházban. Korábbi könyvéről, a Talál-
kozások címűről is beszélt hallgatóságá-
nak. Platón (Kr. e. 427-347; ókori görög 
filozófus) nyomán ekként fogalmazott: 
„A találkozás minősége attól függ, hogy 
az adott ember mennyire közelíti meg 
szellemi mintaképemet… Szerencsésnek 
mondhatom magam. Több olyan emberrel 
volt lehetőségem találkozni, akik meg-
határozóak voltak számomra.”

BARTÓK SZOMBATHELYEN SZÍNHÁZ, 
ÉLETFOGYTIG
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Tar Patrícia Szenkovits Péter

Az emlékdélutánon Mitrovka Zsanna és Donyec László Bartók-műveket szólaltattak meg 
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FAIPARI GÉPKEZELŐ, 
NEHÉZGÉPKEZELŐ (4511), 

TARGONCAVEZETŐ, KARBANTARTÓ



A zöld-fehérek, bár vezettek, 5-1-re 
alulmaradtak a Veszprémmel szemben.  
 
Éllovasként, hazai környezetben kezdte meg 
a felsőházi rájátszást a Haladás VSE futsalcsa-
pata, amelynek a Veszprém testén keresztül 
vezetett az út a győztes nyitányhoz. Az első 
játékrész 8. percében Varga Mátyás és Dróth 
Zoltán váltott gólt, majd nem sokkal a szünet 
előtt Fellembek Zétény találat be, így aztán 

2-1-es bakonyi előnyről vette kezdetét a foly-
tatás. Ez nem úgy alakult a házigazda számára, 
ahogyan azt szerette volna: rögtön a játékrész 
elején Matheus növelte tovább az előnyt, majd 
Dorogi Benjámin vette be kétszer a szombathelyi 

kaput, a Veszprém pedig 5-1-es idegenbeli 
sikert könyvelhetett el. 
A címvédő a válogatott szünet után legköze-
lebb március 17-én, hétfőn 20 órás kezdettel 
Kecskeméten vizitál.

FUTSAL: PONT NÉLKÜL MARADT A HVSE

Március 2-án, vasárnap Zalaegerszegen 
rendezték meg Súlyemelő Masters Or-
szágos Bajnokságot, ahol természetesen 
a Haladás VSE kiválóságai is képvisel-
tették magukat. Az év első országos 
szintű megmérettetésén remekeltek 
a szombathelyi versenyzők, Márkus Er-
zsébet és Ligeti Ferenc tanítványai nyolc 
aranyéremmel térhettek haza Zala vár-
megyéből.  
 
Úgy gondolom, remek viadalon vagyunk túl, 
ahol bizony kitettek magukért a versenyzőink 
– kezdte lapunknak Márkus Erzsébet. Sajnos 
betegség miatt nem tudott mindenki ott lenni 
a klubból Zalaegerszegen, de nyolc indulónkból 
nyolcan első helyen végeztek, ami önmagáért 
beszél. Csúcsokat döntöttünk, kiváló ered-
mények születtek, amihez az is kellett, hogy 
a sportolók a remek szervezésnek köszön-
hetően csak a versenyzésre kellett, hogy fó-
kuszáljanak. Nagyon örülünk a jó szereplés-
nek, de nincs megállás, a hét végén már jön 
a nagy hagyományokkal bíró, XIV. Savaria 
Kupa – zárta gondolatait Márkus Erzsébet.  

A Haladás VSE súlyemelő szakosztályának 
eredményei: 
Dr. Rosanics Péter – M60 89 kg          1. hely 
Kiss Csaba – M55 89 kb                      1. hely 
Pusztai Szabolcs – M35 81 kg            1. hely 

Szabó Mihály – M35 89 kg                  1. hely 
Molnár Csaba – M50 61 kg                  1. hely 
Gyallai Tibor – M50 73 kg                    1. hely 
Nyíri László – M50 96 kg                     1. hely 
Bödei Károly – M50 102 kg                 1. hely

SÚLYEMELÉS: ARANYESŐ A MASTERS OB-N

Malomsoki Cintia

Malomsoki Cintia
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Két rutinos játékos, Vidák Balázs és Tatai József harca a labdáért
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Dr. Rosanics Péter és Kiss Csaba sem talált legyőzőre a Masters Országos Bajnokságon

FÉRFI FUTSAL NB I. FELSŐHÁZI RÁJÁTSZÁS 
1. FORDULÓ • HALADÁS VSE – VEHIR.HU 
FUTSAL VESZPRÉM 1-5 (1-2) 
HALADÁS: Alasztics - Kovács, Földvárszki, 
Vincze, Varga, Gyimesi, Homlok, Kovácsics, 
Edelényi, Novák, Vidák, Volner, Szalóki-
Varsányi, Dobos. Edző: Sziffer András. 
VESZPRÉM: Spandler - Dorogi, Thiago, Fel-
lembek, Matheus, Koncsol, Tatai, Molnár, 
Horváth, Dróth, Ábrahám, Hadházi, Lipl, Ge-
rencsér. Edző: Javi Rodriguez. 
Gólszerzők: Varga 8., ill. Dróth 8., Fellembek 
17., Matheus 21., Dorogi 2 (29., 37.)
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Hétfőn sajtótájékoztatón jelentette be 
a hírt a klub, miszerint a 2025/26-os 
szezontól az SZKKA-t erősíti a magyar 
válogatott beállója, Pásztor Noémi, akivel 
1+1 éves szerződést kötöttek. 
 
Pődör Zoltán, a klub elnöke elsőként arról 
beszélt, hogy az SZKKA célja a helyi értékekre 
való támaszkodás, ebbe a képbe tökéletesen 
passzol Pásztor Noémi leigazolása, akivel 
hosszasan tárgyaltak.  
– Noémi igazi példaképe lehet annak a 300 
fiatalnak, akik az egyesületünk keretein belül 
kéziznek. Ami a céljainkat illeti: idén a biztos 
bennmaradás volt az elsődleges feladat, a jö-
vőben viszont szeretnénk kilépni a nemzetközi 
kupaporondra – fogalmazott Pődör Zoltán.  
Tóth Kálmán, a város sportbizottságának el-
nöke azt emelte ki, hogy a szombathelyi csa-
patoknál nagyon fontos az utánpótlás, pél-
daként a Falcót, a Haladást és az SZKKA-t 
hozta. Aláhúzta: az önkormányzat számára 
ez a hozzáállás szimpatikus és követendő. 
A város költségvetésében szerepel az SZKKA 

támogatása, a helyhatóság továbbra is a gárda 
mögött áll. 
– Valóban hosszasan egyeztettünk Pődör Zol-
tánnal, amelynek a végén, azt gondolom, hogy 

jó döntést hoztam. Régen játszottam már Szom-
bathelyen, de szimpatikus volt a koncepció, 
amelyet elnök úr felvázolt. Várom már a közös 
munkát a lányokkal – mondta Pásztor Noémi.

SZKKA: VÁLOGATOTT BEÁLLÓS ÉRKEZIK

Markó Edina együttese Kiss-Lantos Han-
na duplájával 2-0-ra verte a Soroksár 
csapatát.  
 
Március első napján eldördült a startpisztoly 
a Simple Női Liga tavaszi idényében, a Viktória 
FC pedig a Soroksárt fogadta. A hazaiaktól 
Csáki Eszter, Csejtei Emília, Hécz Zsuzsanna 
és Schvirján Dóra személyében négyen is 
az U19-es válogatottból érkeztek vissza. 
A nemzeti együttes előbb 7-0-ra, majd 3-0-ra 

győzte le Ciprust, Csejtei Emília pedig az első 
mérkőzésen góllal vette ki részét a sikerből. 
Ami a Soroksár elleni találkozót illeti, az első 
félidő kisebb helyzeteket igen, gólt azonban 
nem hozott, ám a második félidőben esett 

két Kiss-Lantos Hanna találatnak köszönhe-
tően a Viktória 2-0-ra nyerni tudott, és fontos 
három pontot szerzett. A szombathelyiek lap-
zártánk után, március 8-án 15 órás kezdettel 
a címvédő Ferencvárost látják vendégül.

VIKTÓRIA FC: GYŐZTES TAVASZI RAJT

Krilov István
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Pásztor Noémi hazatér – a beállós 1+1 éves szerződést ír alá az SZKKA-val
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Csejtei Emília gólt szerzett a hazai rendezésű Eb-selejtezőkre készülő U19-es válogatottban 

SIMPLE NŐI LIGA 13. FORDULÓ • VIKTÓRIA 
FC – SOROKSÁR SC 2-0 (0-0) 
VIKTÓRIA: Schvirján – Csáki, Kovács V., 
Pintér – Kis, Urbán – Nagy D., Czakó (Németh 
M., 46.), Csejtei (Hécz, 60.), Varró (Alasz, 
77.) – Kiss-Lantos (Csizmadia, 86.). dző: 
Markó Edina. 
SOROKSÁR: Ascher – Nyul, Buzás, Benke, 
Győrik – Tóth R., Múcková (Schmidt, 84.), 
Lemettinen, Földvári (Kovács L., 67.) – Dió-
szegi, Czinege. Edző: Franyó Róbert. 
Gólszerzők: Kiss-Lantos H. 2 (68., 82.)
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A sárga-feketék kosárcsapata előbb 100-
82-vel fektette két vállra a Sopront, 
majd heroikus küzdelemben, kétszeri 
hosszabbítás után 90-104-re maradt alul 
a BL-ben a spanyol Murciával szemben.  
 
Nem újszerű helyzet a Falco és szurkolói szá-
mára, hogy sűrű a csapat menetrendje, ez 
az állítás pedig most is maximálisan igaz 
a sárga-feketékre. Milos Konakov legénysége 
a válogatott szünetet követően szombaton 
a Sopron együttesét fogadta, majd három 
nappal a Zsíros Tibor Magyar Kupa négyes 
döntője előtt a spanyol Murcia érkezett a Baj-
nokok Ligájában a Schaeffler Aréna Savariába.  
A soproniak elleni találkozó elején fej-fej mellett 
haladtak a csapatok, ám kis idő elteltével erő-
síteni tudtak a vasiak, és 16-6-ra vezettek. 
A vendégek próbáltak kapaszkodni, ám amikor 
kellett, mindig volt valaki szombathelyi részről, 
aki lehűtötte a kedélyeket. A címvédő végül 
hétpontos előnnyel, 29-22-ről várhatta a má-
sodik etapot. A vezetés tudatában sem ült a ba-
bérjain a Falco, amit mi sem bizonyít jobban, 
mint hogy egy 17-3-as rohanással sokkolta el-
lenfelét és még magabiztosabb előnyt épített 
ki. A hazaiak lendületesen, hatékonyan kosár-
labdáztak, aminek eredményeként 57-37-re 
vezettek a nagyszünetben. Nem volt könnyű 
helyzetben a Sopron, ám így sem feltett kezekkel 
mentek bele a harmadik negyedbe: Fazekas 
a hátára vette az együttest, triplákkal segítette 
csapatát, amely folyamatosan tudott faragni 
a hátrányából. A negyed végén Jackson bün-
tetőire Popovic válaszolt, így 78-65-ről jöhetett 
a záró felvonás. Gasper Potocnik fiai huszáros 
hajrába kezdtek, Kucsera zsákolásával tovább 
zárkóztak, ám Keller és Pongó rögtön válaszolni 
tudott. A Falco végül lezárta a mérkőzést, 100 
pontig jutott és 100-82-es győzelemmel hangolt 
a szerdai, Murcia elleni BL-összecsapásra.  
Ez Marvin Clark kettesével vette kezdetét, ez-
után azonban a spanyolok momentumai kö-
vetkeztek, 5-13 állt az eredményjelző táblán. 
A magyar bajnok zárkózott, négy pontot faragott 
hátrányából, ezután azonban megint a Murcia 
tudott rátenni egy lapáttal, 9-20-nál pedig időt 
is kellett kérnie Milos Konakovnak. Ez egyér-
telműen hatásos volt, 8-0-s Falco-roham kö-
vetkezett, majd egy gyors kosárváltás után 19-
22-ről vette kezdetét a második etap. Óriási 
küzdelem zajlott a pályán, a házigazda egy pil-
lanatra sem engedte, hogy kicsússzon a kezei 
közül a mérkőzés, 25-25-nél pedig egyenlő 
volt az állás. Ez felpaprikázta a spanyolokat, 
akik megint nyitni tudták azt a bizonyos ollót, 
Gates 3+1-es akciója után pedig 46-38-ra 

vezettek két negyed elteltével. Továbbra is 
a hazaiaknak kellett menniük az eredmény 
után, ennek ellenére teljesen nyílt volt az ösz-
szecsapás, ott loholtak ellenfelük nyakán Milos 
Konakov fiai. 53-58-nál már csak öt pont volt 
a különbség, ami a játékrész végéig még tovább 
csökkent, 55-58 állt ekkor az eredményjelzőn. 
Űzte-hajtotta ellenfelét a Falco, de Radebaugh 
nagyon elkapta a fonalat és sorban dobálta 
a triplákat. Ennek ellenére is egy kosáron be-
lülre kerültek a szombathelyiek, az utolsó perc 
pedig 75-75-ről vette kezdetét. Bár mindkét 
csapat megnyerhette volna a meccset még 
a rendes játékidőben, ez az eredmény már 
nem változott, jöhetett a hosszabbítás. Továbbra 
is fej-fej mellett haladtak a csapatok, egészen 
Gates két hármasáig, időt is kellett kérnie Milos 
Konakovnak (79-85). A sárga-feketék innen 

is visszajöttek, Perl, Váradi és Popovic révén 
egalizáltak, a 86-86-os eredmény pedig azt 
jelentette, hogy újabb öt perc következik. Keller 
és Birgander váltott kosarat, ezután azonban 
a Murcia folyamatosan tudta növelni előnyét. 
A spanyolok egymás után dobhatták a bünte-
tőket, innen pedig már nem volt visszaút a ha-
zaiak számára. A Falco óriásit küzdött, nagyot 
harcolt, s bár kétszer is sikerült nagy hátrányt 
ledolgoznia, a Murcia 104-90-es idegenbeli 
győzelemmel 2-1-re módosította második cso-
portkörös mérlegét.  
A szombathelyiek hétvégén egy héten belül 
a harmadik fronton szállnak harcba. Kapos-
várra utaznak a Zsíros Tibor Magyar Kupa né-
gyes döntőjére, ahol március 8-án, szombaton 
17 órától az Atomerőművel csapnak össze 
a fináléba jutásért.  

Malomsoki Cintia

FALCO: ÓRIÁSI CSATA UTÁN BL-VERESÉG
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Bognár Kristóf mindkét összecsapáson hasznos játékot nyújtott

FÉRFI KOSÁRLABDA NB I./A 21. FORDULÓ • FALCO-VULCANO ENERGIA KC SZOMBATHELY – 
SOPRON KC 100-82 (29-22, 28-15, 21-28, 22-17) 
FALCO: Pongó Ma. 7/6, Váradi 11/6, Clark 8, Bognár 13/3, Popovics 20. Csere: Keller Á. 7, Perl 21, 
Sövegjártó -, Novakovics 8/6, Kovács B. -, Diggs 5/3. Edző: Milos Konakov. 
SOPRON: Edwards 8/6, Jackson 7, Meszlényi -, Kucsera 16/9, Molnár M. -. Csere: Csendes 5/3, 
Fazekas 14/9, Takács K. 4, Flasar 8, Garrett 20/3. Edző: Gasper Potocnik. 
 
KOSÁRLABDA BAJNOKOK LIGÁJA L CSOPORT 3. FORDULÓ • FALCO-VULCANO ENERGIA KC 
SZOMBATHELY – UCAM MURCIA 90-104 (19-22, 19-24, 17-12, 20-17, 15-29) 
FALCO: Pongó 10, Váradi 10/3, Clark 13/6, Bognár 9, Popovics 10. Csere: Tiby 3/3, Keller 10, Perl 22, 
Diggs -, Novakovics 3/3, Kovács -. Edző: Milos Konakov. 
MURCIA: Hakanson 21/9, Ennis 16/3, Kurucs 15/3, Gates 24/18, Birgander 6. Csere: Radovic 3, Sant-
Roos -, Radebaugh 12/6, Diagne -, Stephens 2, Antetokounmpo 5. Edző: Sito Alonso.
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A vasárnapi, tavaszi rajt előtt szurkolói 
ankétot tartott a Haladás a múlt csü-
törtökön este. Az eseményen részt vett 
– többek között – dr. Nemény András, 
városunk polgármestere is. 
 
A múlt csütörtök este rajt előtti szurkolói 
ankétot tartott a Haladás Sportkomplexum 
kávézójában a Haladás NB III-as labdarú-
gócsapata. Szépen megtelt a jegypénztárak 
mellett található kávézó: sokan voltak kí-
váncsiak az újjáalakult Haladásra. Az ese-
ményen részt vett a tulajdonosok képvise-
letében dr. Nemény András, Szombathely 
polgármestere, Kiss Tamás, a Viktoria FC 
technikai vezetője, ifjabb Schäfer Péter, 
Schäfer András testvére, valamint dr. Czeg-
lédy Csaba, a Haladás-ügyekért felelős pol-
gármesteri megbízott. Természetesen ott 
volt Vígh Ferenc vezetőedző, valamint a csa-
pat tagjai. 
Az ankéton először bemutatták a Haladás 
vadonatúj, zöld mezét, amely egyébként 
Schäfer felirattal is megvásárolható a Király 
utcai sportboltban. 
– Legutóbb, amikor a városházán találkoz-
tunk, elmondtuk, a város úgy tud segíteni, 
hogy teremt egy új csapatot – mondta dr. 
Nemény András. – Amit mi ígértünk, azt tel-
jesítettük. Év végén aztán kiderült, hogy 
a HVSE tartozásai miatt nem kapunk indulási 
jogot. De jöttek a szurkolók, és segítettek. 
Nagy tisztelettel beszélek mindenkiről, aki 
év végén segített. Külön megköszönöm 
a Schäfer családnak – de mindenkinek sze-
retném megköszönni, aki utalt. 1500 ember 
a zsebébe nyúlt, hogy legyen Haladás. Más 
szurkolói csoportok is segítettek, miként 
önkormányzati képviselők is segíttetek. 
Az MLSZ még egy feltételt szabott, egy 
HVSE-tartozást – ami a Szombathelyi Ha-
ladásé volt – ki kellett egyenlítenünk, azt 
a pénzt elutaltuk. Különben ugyanis nem 
tudtunk volna igazolni. Azt ígértem, összesen 
58 millió (50+8 millió) forinttal támogatja 
a város a Haladást, ezt teljesítettük. Dolgunk 
és felelősségünk, hogy minél több forrást 
szerezzen a város. Ha tiszta viszonyok van-
nak, akkor könnyebb támogatót szerezni. 
Cél az NB III-ban maradás, de hosszabb távú 
terveink is vannak. Az a fontos most, hogy 
stabil háttérrel indul el a csapat. A csapat 
az edzéseken mindent megtesz – jómagam 
kutyasétáltatás közben szoktam nézni az esti 
tréningeket. Szóval, ha láttak ott egy kék 
dzsekis embert két kutyával, az én voltam… 
Köszönet mindenkinek, Keringer Zsoltnak 

külön is köszönöm a munkáját. A Viktoriának 
is köszönöm, az első pillanattól ott vannak 
mellettünk. Köszönöm Czeglédy Csabának 
is, aki rengeteg mindent tett a Haladásért. 
Ahogy a Haladásban soha senki nem adja 
fel, mi sem adjuk fel a Haladás segítését 
és támogatását. Csodát nem lehet várni, 
a szombathelyi költségvetés nem bír el egy 
NB II-es csapatot. De bízom benne, hogy 
lesznek támogatók, és akkor lehetnek na-
gyobb tervek is. Azt kérem, mindenki jöjjön 
szurkolni vasárnap – én ott leszek! 
– Tavaly év végén négy nap leforgása alatt 
meg kellett menteni a Haladást – mondta 
ifj. Schäfer Péter, Schäfer András testvére. 
– Andris a médiából értesült arról, hogy 
szülővárosának csapata a megszűnés szé-
lére került. Úgy gondoltuk, hogy szombat-
helyiként ezt nem hagyhatjuk. Andris pedig 
lehetőségeihez mérten beszállt. Hangsúlyo-
zom, nem akartuk ellopni a show-t. Az sok-
kal nagyobb elismerés, hogy ennyien be-
szálltak és segítettek. Hogy mik a tervek? 
Lehetőségünkhöz mérten szaktudással, lel-
kesedéssel, ötlettel segítjük a bennmaradást, 
és később további célokat tűzünk ki – Andris 
kérte, hogy ezeket elmondjam nektek. 
– A mi történetünk 2017-re tekint vissza, 
a Viktoriának akkori NB I-es csapathoz be 
kellett csatlakoznia, mégpedig a Szombat-
helyi Haladás Labdarúgó Kft.-be – mondta 
Kiss Tamás, a Viktoria FC képviseletében. – 
Az önkormányzatnak óriási köszönettel tar-
tozunk, hiszen ha nincs a város, nem tudtunk 

volna elindulni a mostani bajnokságban – 
tette hozzá.  
Ezt követően Keringer Zsolt ügyvezető igaz-
gató bemutatta a szakmai stábot, majd 
a kommunikációs csapatot is. 
– Az elmúlt két hónapban a csapat össze-
rakásán sokat dolgoztunk, szombathelyi kö-
tődésű, szombathelyi nevelésű játékosokat 
igyekeztem idecsábítani. Azt tudom mondani, 
hogy a Haladás számukra minden. 
Ezt követően az ügyvezető egyesével be-
mutatta az új játékosokat. 
– Kemény hét hét van mögöttünk – mondta 
Vígh Ferenc vezetőedző. – Egy dolgot várok 
a csapattól, harcoljanak, megalkuvás nélkül 
küzdjenek. Aki feladja, az nem érdemli meg 
a Haladás-mezt.  
 
Támogatást kapott az egyesület 
Megjelent a Magyar Közlönyben a Haladás 
VSE 900 gyermek és felnőtt sportolójának 
jövőjét biztosító kormányzati döntés, erről 
számolt be közösségi oldalán Vámos Zoltán, 
vármegyei főispán hétfőn. A nehéz helyzet-
ben lévő Haladás VSE-ről Schmidt Ádám 
sportért felelős államtitkárral és Orbán Viktor 
miniszterelnökkel egyeztettek, közösen a vá-
rossal. Ennek eredményeképp jelent meg 
a két kormányhatározat: az egyik egyedi 
forrást biztosít a tavaly elmaradt bérek ren-
dezésére, közösen azzal a 28 millió forinttal, 
amit a szombathelyi közgyűlés megszava-
zott, illetve a létesítményhasználat elmara-
dásait is rendezik.

Krilov István

SZURKOLÓI ANKÉT A BAJNOKI RAJT ELŐTT
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Sokan voltak kíváncsiak a múlt csütörtökön az NB III-as csapatra
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Az NB III. Észak-nyugati csoportjának 
18. fordulójában a Haladás a Kelen SC-
t látta vendégül. A vasiak teljesen meg-
érdemelten nyertek, a vége 3-0 lett. 
  
Gyászszünettel kezdődött a találkozó: Hal-
mosi Zoltánra emlékeztek a szurkolók, 
a B közép pedig látványos koreográfiával 
készült. Az 5. percben Buzás indította Fehért, 
de a labda kicsit hosszú volt, így Czeruláé 
lett. A Haladás volt aktívabb, a baloldalon 
vezettek veszélyes támadásokat Tarjánék. 
Negyedóra elteltével kiegyenlített lett a játék, 
a Kelennél Koman szervezte a játékot, azért 
az látszott, hogy jó helyen van nála a labda. 
A 17. percben Buzás góljával megszerezte 
a vezetést a Haladás! Szakály szöglete után 
a Hali jobbhátvédje érkezett a legjobb ütem-
ben, majd 7 méterről a jobb alsóba lőtte 
a labdát (1-0)! A szurkolók parádés hangu-
latot varázsoltak a stadionba: folyamatosan 
buzdították a Halit. A 28. percben egy jobb-
oldali beadás átjutott a hosszú oldalra, Ta-
kács-Földes 10 méterről lőtt, Czerula bra-
vúrral védett. A 30. percben újabb vasi 
találatnak örülhettek a nézők: Szakály jobb-
oldali szögletére ezúttal Fehér érkezett, 
a csatár pedig 6 méterről a jobb alsóba lőtte 
a labdát (2-0)! A 35. percben Koman végzett 
el szabadrúgást 28 méterről, Rózsa maga-
biztosan védett. A 37. percben Horváth Márk 
indította remekül Buzást, a bekk betört a 16-
oson belülre, centerezett, Czerula csak má-
sodszorra tudta megfogni a labdát. 
A 43. percben Fehér vezette rá a védőkre 
a labdát, 22 méterről a bal felsőt célozta 
meg, nem sokat tévedett. 
A szünetben teljesen megérdemelten vezetett 
a szombathelyi alakulat. Az 54. percben Kut-
sera fejelhetett 5 méterről, szerencsére kö-
zépre ment a labda, így Rózsa védeni tudott. 
Egy óra elteltével hármat is cserélt Vígh Fe-
renc: Tarjánt Pruska, Szvobodát Szegedi, 
Horváth Arnoldot Zsiga váltotta. A 70. percben 
Szegedi nem tudta folytatni a játékot, a csere 
cseréje Kovács Bálint volt. A 76. percben 

szabadrúgáshoz jutott a Haladás 21 méterre, 
kissé jobbra a vendégek kapujától. Takács-
Földes lövése után a labda a kapufán csattant, 
a kipattanót Fehér vágta az üres kapuba 
(3-0)! A 81. percben Dezamits érkezett a dup-
lázó Fehér helyére.  
A 86. percben Herczeg fejelt 6 méterről nem 
sokkal a bal kapufa mellé. 
A Haladás sokkal jobban futballozott ellen-
felénél, így megérdemelten nyert.  
 
Nincs törés  
Egy óra elteltével lépett pályára Szegedi Zalán 
a bajnokin, de tíz perc múlva már le is kellett 
cserélni. Zalán lábfejében egy csont zúzódott 
meg.  

– Sajnos már az első labdaérintésem utáni 
passznál éreztem egy nagyon erős szúró 
fájdalmat a bal lábfejemben. Ez azért is volt 
probléma, mert ez a csontom törött el tavaly 
októberben Ausztriában. A felkészülést végig 
tudtam csinálni, teljesen tünetmentes vol-
tam. A meccs után a röntgen alapján azt 
mondták, nincs törés, ezt hétfőn megerő-
sítették. Minden bizonnyal rosszul léphettem, 
és ott zúzódhatott meg a csont, ahol eltört 
tavaly. A felépülésemről egyelőre nem tudok 
konkrétumot mondani, emberfüggő – el-
képzelhető, hogy már két hét múlva rendben 
leszek. Mindent megteszek azért, hogy mi-
előbb újra bevetésre készen legyek – mond-
ta Szegedi.

HALADÁS: HÁROM GÓL, HÁROM PONT
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Krilov István

A szurkolók látványos koreográfiával készültek a múlt vasárnapi mérkőzésre

Haladás – Kelen SC 3-0 (2-0) 
Haladás Sportkomplexum, 1500 néző, vezette: Erdélyi 
Haladás: Rózsa - Buzás, Kozári, Jancsó, Tarján (Pruska 60.) - Horváth M. - Szvoboda 
(Szegedi 60. Kovács 70.), Szakály, Horváth A. (Zsiga 60.), Takács-Földes - Fehér 
(Dezamits 81.). Góllövők: Buzás 17., Fehér 30., 76.
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BUDAPESTRŐL ÉRKEZŐ SZAKBECSŰS FELVÁSÁRLÁST TART! 
KORREKT • MEGBÍZHATÓ • LEINFORMÁLHATÓ

2025. március 14. péntek 10.00–13.00 Berzsenyi Dániel Könyvtár • Dr. Antall József tér 1.

ARANY PÉNZEK EZÜST PÉNZEK és KITÜNTETÉSEK  
FELVÁSÁRLÁSA (egyedi árképzés tárgytól függ) 

Berzsenyi Dániel Könyvtár, Dr. Antal József tér 1. 
(VOLT PETŐFI SÁNDOR U. 43. – FÖLDSZINT – KÜLÖNTEREM

Törtarany felvásárlás 
15 ezer forinttól 28 ezer forintig 

Fazonarany felvásárlás 
25 ezer forinttól 45 ezer forintig 

Fog arany 
29.900 Ft /g

Falióra és asztali órák 
50 ezer forinttól 300 ezer forintig 

Karórák és zsebórák felvásárlása 
 (arany zsebóra lánccal 500 ezer forintig)

Briliáns felvásárlás 
49.000 Ft/g-tól 

Herendi Készletek 
(Victoria étkészlet 600 ezer forint, Viktória teáskészlet 300 ezer forint) 

Herendi figurák felvásárlása  
50 ezer forinttól

Zsolnay Eozin (körpecsétes) 
 500 ezer forinttól 3 millióig forintig

Tel.: +36(20) 200-6084 • +36(1) 209-4245 • dinasztiagaleria11@gmail.com • www.dinasztiagaleria.hu

Hagyaték 
felvásárlás(kérésre hazhoz megyünk)


